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- In questa foto di fine ‘800, trovata solo recentemente, il fondatore
Antonio Ghiglione nella sua cartoleria che vendeva anche fran-
cobolli da collezione in Via Giulia, l’antica via XX Settembre

- Italo Ghiglione con i figli Guido, Ezio e Aldo nel 1933
- Il cinquantesimo della Ditta nel 1935
- Ezio Ghiglione con il figlio Piero nel 1968
- Piero e Roberto Ghiglione
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Cedola di Ordinazione
Per i clienti che non possono presenziare alla vendita all’asta, da compilarsi

in stampatello e da inviarsi tramite Fax: 010/2473.295 o tramite email: info@ghiglione.it

Nome:.............................................................................

Indirizzo:........................................................................

Città:.........................................................Prov.:............

C.A.P.:........................E-Mail:.......................................

Telefono:................................Fax:.................................

Codice Fiscale:..............................................................
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N.Catalogo Offerta Massima
Diritti Esclusi

Vi prego riservare i seguenti lotti in base alle offerte
massime indicate ed alle condizioni di vendita
riportate nel catalogo d’asta che dichiaro di
accettare integralmente.

Data:.....................

Firma:..............................................

Breve descrizione del lotto

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

Eventuale recapito telefonico per
partecipazione in diretta

Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e
rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete

registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento



Aste di Numismatica 
dal 1987

Aste di Filatelia 
dal 1976

Febbraio: termine acquisizione materiale 10 dicembre

Maggio: termine acquisizione materiale 10 marzo

Ottobre: termine acquisizione materiale 10 luglio
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Aprile: termine acquisizione materiale 28 febbraio

Novembre: termine acquisizione materiale 30 settembre

lia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filate
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condizioni di vendita
1) La vendita all’asta è in nome proprio e per conto di terzi.
2) I lotti verranno aggiudicati al miglior offerente.
3) Il banditore ha facoltà, a suo insindacabile giudizio, di ritirare i lotti dalla vendita, di accorparli, di non accettare offerte

in sala o inviate per corrispondenza, di annullare le aggiudicazioni di lotti eventualmente contestati.
4) Il banditore ha facoltà altresì di negare la possibilità di acquisto a persone non gradite.
5) L’acquirente con l’offerta espressa in sala od inviata per corrispondenza accetta integralmente le condizioni di vendita

qui riportate
6) Per ogni lotto è indicato in euro il prezzo minimo di partenza al di sotto del quale non possono essere accettate offerte.
7) I lotti si vendono nello stato in cui si trovano. Eventuali controlli peritali diversi da quelli eventualmente esistenti

debbono essere richiesti prima dell’asta.
8) Il prezzo di partenza in sala sarà uguale al minimo di partenza, che risulta stampato a fianco di ogni lotto, se non

saranno pervenute offerte più alte per corrispondenza.
9) In caso di più offerte uguali per corrispondenza avrà la precedenza l’offerta giunta per prima. In caso di più offerte per

corrispondenza il prezzo di partenza sarà costituito dalla seconda offerta più alta maggiorata di uno scatto.
10) Gli scatti delle offerte potranno variare a giudizio dei banditore, ma non saranno superiori al 10% per i lotti superiori a 100 euro.
11) Il prezzo di aggiudicazione sarà maggiorato del 20%, I.V.A. compresa. Esempio: prezzo di aggiudicazione euro100 +

maggiorazione euro 20 = Totale da pagare euro 120
12) L’ammontare finale del documento che accompagna la merce acquistata all’asta comprenderà l’importo I.V.A. che,

obbligatoriamente, in ottemperanza alla direttiva CEE 77/388 del 17 maggio 1977 in vigore in Italia a partire dal 1
gennaio 2001, non potrà essere nè evidenziato nè scorporato. In conseguenza i soggetti in possesso di partita I.V.A. non
potranno procedere alla detrazione dell’I.V.A. stessa che costituirà parte integrante del costo nè dovranno provvedere al
versamento di alcuna ritenuta d’acconto. Per tutti i soggetti acquirenti varrà quindi lo stesso regime. 

13) Il pagamento può essere effettuato al ricevimento della fattura a mezzo assegno bancario, a mezzo c/c postale n.
89092449 (intestato “Studio Ghiglione”) o tramite bonifico bancario:
- BANCA SELLA - IBAN: IT 25 N 03268 01400 052495231200

14) A pagamento avvenuto i lotti saranno a disposizione dell’acquirente presso la nostra sede e salvo diverse disposizioni
verranno spediti a rischio ed a spese dell’acquirente per assicurata convenzionale o tramite corriere privato  assicurato.

15) Eventuali reclami saranno presi in considerazione solo se espressi e motivati entro gg. 15 dalla data di spedizione.
16) Eventuali reclami inerenti a lotti fotografati saranno presi in considerazione solo se riferiti a difetti non visibili in

fotografia.
17) Eventuali errori tipografici in particolar modo riferiti ai numeri delle fotografie, ai numeri di catalogo od ai prezzi

comportano esclusivamente, in caso di contestazione, il rimborso delle somme versate.
18) Non si accettano reclami per i lotti voluminosi e per i lotti che recano nella descrizione l’indicazione “da esaminare”.
19) Si declina ogni responsabilità nei confronti di coloro che intervengono all’asta tramite collegamento telefonico o web, in

merito ad eventuali contrattempi inerenti al collegamento stesso. Si declina inoltre ogni responsabilità per errori di
inserimento di offerte scritte: qualsiasi offerta inserita con importo errato (o non inserita del tutto) non può dar luogo ad
alcun tipo di rimborso o compensazione.

20) In caso di reclamo accettato si rimborsano esclusivamente le somme versate.
21) Per ogni controversia è competente esclusivamente il Foro di Genova.

chiave del catalogo

D/ Diritto FDS (Cartamoneta) Fior di stampa
R/ Rovescio FDC/FS (Monete) Fior di conio-specchio
a d A destra FDC (Monete) Fior di conio
a s A sinistra SPL (Monete e Cartam.) Splendido
s. d Senza data BB (Monete e Cartam.) Bellissimo
g Grammi MB (Monete e Cartam.) Molto bello
AU Oro B (Monete e Cartam.) Bello
AR Argento D (Monete e Cartam.) Discreto
Cu Rame NC Non comune
Ae Bronzo R Raro
Mist Mistura RR Molto raro

RRR Rarissimo
RRRR Di estrema rarità



conditions of sale
1) The sale is done by our house on behalf of third parties.
2) The lots will be sold to the highest bidder.
3) The auctioneer may, at his own discretion, withdraw lots from sale, bring them together, refuse bids from the floor or by

mail, invalidate the knocking down of lots in dispute.
4) The auctioneer may also decline offers from unwanted bidders.
5) The buyer accepts the conditions of sale in full both when bidding in person or by mail
6) For each lot the minimum starting price, below which no bids can be accepted, is indicated in euros.
7) The lots are sold in the condition in which they are shown. Any additional expertise must be previously requested.
8) The starting price for floor bidders will be the minimum starting price written in the catalogue beside the lot, except in

the case of higher mail bids.
9) In case of two or more equal bids by mail the lot will be knocked down to the first bidder in order of time. In case of

several mail bids the starting price will be that of the second highest bid plus one increase. 
10) Increases can be changed at the auctioneer’s discretion but will not exceed 10% for the lots above 100 euros.
11) The knocking down price will be increased by 20% (V.A.T. included). Example:auction sale price euro 100 + fixed fee

euro 20 = Total euro 120.
12) According to EEC law n. 77/388 of 17 may 1977, effective in Italy since 1 january 2001, VAT is included in the 20%

fixed fee and must be charged on foreign sales too.
13) Buyers present at the auction are requested to pay in full for their purchases immediately; buyers not present at the

auction are requested to settle the invoice upon receipt.
We suggest buyers to pay by VISA/MASTERCARD credit cards (card number
and expiry date are needed) or by Paypal (send funds to info@ghiglione.it) or
by International Bank Transfer: to the order of “Studio Ghiglione”
BANCA SELLA (Succursale H4)
Salita Santa Caterina, 4 - 16123 Genova (Italy)
BIC/SWIFT code: SELBIT2BXXX - IBAN code: IT 25 N 03268 01400 052495231200.

14) Upon buyer’s request, following receipt of payment in full, lots can be sent by insured mail or courier at the buyer’s own
risk and expense. Orders will be shipped out faster if copy of bank transfer is provided by fax (+39 010 2473295) or e-
mail (info@ghiglione.it).

15) Complaints will be taken into account only if lodged within 15 days of receipt of purchases.
16) Complaints concerning photographed lots will only be taken into account if referring to defects not visible in the

photographs.
17) Any printing error, especially referring to picture numbers, catalogue numbers or prices, in case of complaint, may only

intitle the buyer to a refund of the amount paid. 
18) No complaints for voluminos lots and for lots which are described  with the words “da esaminare” will be accepted.
19) No responsibilities connected to poor or faulty communication can be accepted when bidders offers by telephone or by

live web auction..
20) If a claim is accepted only the amount paid will be reimbursed.
21) Any dispute concerning the sale will be settled exclusively by the Court of Genoa.

bibliografia

CNI CORPUS NUMMORUM ITALICORUM - Roma 1910-1943.
Cr CRIPPA C. - Le monete di Milano dai Visconti agli Sforza.  Milano 1986.
Gamb GAMBERINI C. - Monete di Venezia.  Bologna 1969.
Lun. LUNARDI G. - Le monete della Repubblica di Genova. Genova 1980.
Mont MONTENEGRO - Monete Italiane, Torino 2013.
P PAGANI A. - Monete Italiane dall’invasione napoleonica ai giorni nostri.  Milano 1982.
Ri RICCI E. - Mancolista delle monete coniate della Zecca di Genova (dal 1139 al 1860).  Genova 1984.
Sp SPAHR R. - Le monete siciliane dagli Aragonesi ai Borboni.  Palermo 1959.
Schl. SCHLUMBERGER - Numismatique de l’Orient Latin.
C.C CASTAN Y CAYON  - Las monedas Españolas.
Dav. DAVENPORT J. - World Crowns & Talers.  Illinois 1983.
Fried. FRIEDBERG R. - Standard Catalog of gold world coins - VIII Edizione 2009.
K KRAUSE C. - Standard catalog of world coins.  Wisconsin 2009.
A ALFA - Catalogo unificato della carta moneta, ed. 2013.
G Gavello F. - Cartamoneta Italiana, Brescia 1996.
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Asta Numismatica n. 66 - 9 Aprile 2022

Il prezzo di aggiudicazione sarà aumentato del 20% omnicomprensivo (I.V.A. inclusa) per ogni lotto acquistato.
Non si accettano reclami per i lotti voluminosi e per i lotti che recano l’indicazione “da esaminare”.

PRIMA SESSIONE
Sabato 9 Aprile - ore 10

Lotti 1-440
Monete di Città Italiane

Ducato di Savoia
Regno di Sardegna

SECONDA SESSIONE
Sabato 9 Aprile - ore 14,30

Lotti 441-1263
Regno d’Italia

Repubblica Italiana/San Marino/Vaticano
Monete Estere/Monete Classiche

Medaglie/Pesi Monetari
Lotti e Collezioni/Cartamoneta

Letteratura Numismatica

285

Esposizione dei lotti
sul nostro sito www.ghiglione.it sono presenti le immagini di tutti i lotti

dal 30 Marzo all’8 Aprile 2022
a Genova, in Salita S. Matteo, 19/1 - SOLO SU APPUNTAMENTO 

il 9 Aprile 2022
a Genova, in Salita S. Matteo, 19/1. (ore 9-13 e 14:30/17:00)

14 417 421

498

FOTO 120% FOTO 120%

FOTO 120% FOTO 110%
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Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euroMONETE DI CITTA’ ITALIANE

1 2 5

3 4

6 7 8

FOTO 140% FOTO 140%

1 ANCONA - Giulio III (1550-1555)  - Giulio;  D/ San Pietro stante; R/ Stemma -
MIR  993/6. AR BB 100

2 ANCONA - Paolo IV (1555-1559) - Testone s.d. - Muntoni 28. AR BB+ 90
3 ANCONA - I Repubblica Romana - 2 Baiocchi sigla AP. R Ae BB+/q.SPL 80
4 ANCONA - II Repubblica Romana - 1 Baiocco 1849. Ae BB 40
5 AQUILEIA - Ludovico II di Teck (1412-1420) - Denaro. AR q.SPL 35
6 ASCOLI - Repubblica (sec. XIII/XIV) - Mezzo Grosso Agontano - Peso 0,7 g -

Con perizia - C.N.I. 6/9. R AR MB+ 45
7 ASTI - Comune (1140-1336) – Denaro; D/ Cunradus II; R/ Astensis - MIR 34. R Mist. BB 80

9 10 11

8 BOLOGNA - Anonime dei Bentivoglio - Doppio Bolognino; D/ Leone
rampante; R/ San Petronio seduto con Bologna sulla mano destra -
Appiccagnolo asportato, altrimenti q.SPL. R AU BB+ 1.700

9 BOLOGNA - REPUBBLICA (sec XV) - Grosso; D/ San Petronio; R/ Leone
vessilifero - MIR 30. R AR q.SPL 150

10 BOLOGNA - Leone X (1513-1521) - Ducato - MIR 651/c. R AU BB+/q.SPL 1.250
11 BOLOGNA - Paolo III (1534-1549) – Bianco - Piccola mancanza di conio,

altrimenti SPL. R AR q.SPL 300
12 BOLOGNA - Clemente VIII (1592-1605) - Sesino - Munt 124. R Ae BB 40



Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

13 BOLOGNA - Clemente X (1670-1676) – Lira; D/ Stemma pontificio; R/ Leone
vessillifero. R AR q.SPL/BB+ 200
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12 13 14

15

16

17

18 19 23

20 21

22 26

14 BOLOGNA - Pio VI (1775-1799) - Quadrupla 1786 - Sigillata Olivari. AU SPL+/q.FDC 2.500

15 BOLOGNA - Pio VI - Quadrupla 1787. AU BB+ 1.250
16 BOLOGNA - Pio VI - Doppia 1787. AU SPL 1.100
17 BOLOGNA - Pio VI - Carlino1778. AR BB 45



18 BOLOGNA - Pio VI - 1/2 Baiocco 1776. Ae MB 20
19 BOLOGNA - Pio VI - Quattrino 1778. Ae BB 20
20 BOLOGNA - Governo Provvisorio - Scudo da 10 Paoli 1797 - Var. prima S di

Libertas praticamente mancante - inedita? AR BB+ 300
21 BOLOGNA - Governo Provvisorio - Scudo da 10 Paoli 1797; D/ FT anziché

ET, senza punto dopo ET. AR q.SPL/BB+ 250
22 BOLOGNA - Napoleone - 5 Lire1810 - Gigante 101. AR MB/BB 70
23 BOLOGNA - Napoleone - Lira 1808 - Gigante 148. R AR BB/SPL 130
24 BOLOGNA - Napoleone - Lira 1811 B su M. R AR q.FDC 320
25 BOLOGNA - Napoleone - Lira 1811 ultimo 1 su 0. AR BB+/SPL 80
26 BOLOGNA - Pio VII (1800-1823) - Scudo 1816 - Piccola mancanza al bordo ore

12 (da conio o da appiccagnolo), altrimenti FDC, con fondi lucenti a specchio. AR SPL+/q.FDC 400
27 BOLOGNA - Leone XII (1823-1829) - Mezzo Baiocco 1824. Ae FDC/q.FDC 130
28 BOLOGNA - Pio VIII (1829-1830) Scudo 1830. R AR BB+/SPL 520

ASTA GHIGLIONE 2022 / 7

25 27

28 29

30 31

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

32 33

24
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34 35 36

FOTO 200% FOTO 120%

37 38

39 40 43

FOTO 140% FOTO 140%

41 42

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

29 BOLOGNA - Sede Vacante 1830 - Scudo - Bellissimo esemplare dai fondi
lucenti a specchio. AR FDC 950

30 BOLOGNA - Sede vacante 1830 - Scudo - Fondi lucenti a specchio. AR SPL+ 350
31 BOLOGNA - Gregorio XVI (1831-1846) - Scudo 1831 A I. AR BB+ 80
32 BOLOGNA - Gregorio XVI - Scudo 1835. AR q.SPL 150
33 BOLOGNA - II REPUBBLICA Romana - 3 Baiocchi - Bella conservazione. Ae SPL+ 150
34 CARMAGNOLA - Francesco da Saluzzo (1529-1537) - Soldino - MIR 158/1. R Mist. MB 25
35 CASALE - Giovanni III Paleologo (1445-1464) - Maglia di bianchetto - IR 167. RR Mist. SPL 120
36 FIRENZE - REPUBBLICA - Fiorino stretto 1319 - II semestre - 2 fioretti, simbolo

Tommaso di Peruzzio - MIR 7/17. AU BB 1.000
37 FIRENZE - Francesco I (1574-1587) - Piastra 1585 - MIR 181/8. AR BB+ 600
38 FIRENZE - Francesco I - Testone V serie - MIR 186/2. AR BB+/SPL 280
39 FIRENZE - Ferdinando I (1587-1609) - Quarto di Giulio SD I serie - MIR 240. R AR MB/BB 70
40 FIRENZE - Ferdinando II - Quarto di Giulio II serie - Busto adulto - MIR 309/ 2. RRR AR q.BB/BB 150
41 FIRENZE - Cosimo III - Piastra 1676 - MIR 326/3. R AR BB/q.SPL 320
42 FIRENZE - Cosimo III - 1/2 Piastra 1676. R AR MB 150



43 FIRENZE - Gian Gastone - Fiorino 1733. R AU BB+/SPL 450
44 FIRENZE - Pietro Leopoldo (1765-1790)- Tallero per il Levante 1774 - MIR 401/6. R AR SPL 1.400
45 FIRENZE - Pietro Leopoldo - Francescone 1768. R AR BB+ 220
46 FIRENZE - Ferdinando III (1791-1820) - Ruspone da 3 Zecchini 1800 - Due

colpetti al bordo. AU q.SPL 1.400
47 FIRENZE - Ferdinando III – 1/2 Francescone 1820 - Patina di antica collezione. R AR q.SPL/SPL 320
48 FIRENZE - Regno d’Etruria - Ludovico I (1801-1803) - Francescone 1803. AR SPL/SPL+ 450
49 FIRENZE - Carlo Ludovico - Reggenza - Dena 1807 - Fondi lucenti a specchio. AR q.SPL/FDC 320
50 FIRENZE - Carlo Ludovico - Reggenza - Dena da 10 Paoli 1807. AR q.BB/BB+ 100
51 FIRENZE - Leopoldo II (1824-1859) - Francescone 1834 - Fondi lucenti. AR q.SPL/q.FDC 650
52 FIRENZE - Leopoldo II – 1/2 Paolo 1857. AR q.FDC/FDC 90
53 FIRENZE - Leopoldo II - 1/2 Paolo 1857. AR BB/q.SPL 35
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44 45

46 47

48 49

FOTO 90% FOTO 90%

50 51

FOTO 90%

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)



54 GENOVA - Repubblica (1139-1339) - Denaro con varianti: crescente lunare e
N gotica - 2 monete - Lun.1d R Mist. MB/BB 120

55 GENOVA - Repubblica - Denaro. Mist. SPL 30
56 GENOVA - Repubblica - Denaro - IANVA*Q*D*P - Lun. 18. R AR MB+ 35
57 GENOVA Repubblica (1139-1339) - Quartaro al castello - patina verde scuro. Ae q.BB/MB 40
58 GENOVA - Antoniotto Adorno governatore (1396) - Denaro - Lun. 48. Mist. MB+ 20
59 GENOVA - Antoniotto Adorno governatore - Minuto col giglio nel II angolo -

Lun. 133. Mist. MB 20
60 GENOVA - Carlo VI (1396-1409) - Denaro - Giglio nel II angolo al R/ - Lun. 57. R Mist. q.BB 60
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53 55

56

FOTO 140%

52

54

57 58 59

FOTO 140% FOTO 140% FOTO 140%

60 61 62

FOTO 160% FOTO 120%

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

63 64 65

FOTO 120% FOTO 120%

61 GENOVA - Ludovico M. Sforza (1494-1499) - Ducato - Lun. RR AU q.SPL 2.500

62 GENOVA - Francesco I re di Francia - Cavallotto - MIR 18. R Mist. BB 250
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66

69

FOTO 120%

70

68 71

7372

FOTO 90%

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

63 GENOVA - Dogi biennali - II fase - Scudo d’Oro 1546 - MIR 207/5. AU BB 600
64 GENOVA - Dogi biennali - II fase - 1/2 Doppia. AU BB 650
65 GENOVA - Dogi biennali - Cavallotto s.d. con “EX” con perizia - Lun. 196. RR AR MB 70
66 GENOVA - Dogi Biennali - Cavallotto s.d. - Lun. 201. AR MB+ 30
67 GENOVA - Dogi biennali - Cavallotto 1579 L.B. - Lun. 220. AR q.BB 40

68 GENOVA - Dogi biennali - Quadrupla 1609 - Lun. R AU q.SPL 1.500

69 GENOVA - Dogi biennali – 1/8 di Scudo al castello 1626 - Lun. 240. RR AR B/MB 30
70 GENOVA - Dogi biennali - Scudo largo1656 - Piccola mancanza da conio ore 9. RR AR BB/BB+ 1.350
71 GENOVA - Dogi biennali - Scudo stretto 1672 *I-S-S* - Lun. 260. AR BB/q.BB 250
72 GENOVA - Dogi biennali - Scudo stretto 1673 - Sigle IBT. AR BB/BB+ 220
73 GENOVA - Dogi biennali - Scudo stretto 1680 - Segni di ribattitura su Scudo

precedente. AR BB+/q.SPL 350
74 GENOVA - Dogi biennali – 1/2 Scudo stretto 1672 - Porosità al D/. R AR BB+ 220



75 GENOVA - Dogi Biennali - 20 Soldi 1644 - Lun. 279. R Mist. MB 30
76 GENOVA - Dogi biennali - Cavallotto da 4 Soldi 1746 - Lun. 331. Mist. MB+ 20

12 / ASTA GHIGLIONE 2022

74 75

FOTO 200%

76 77

FOTO 160%

78 79

FOTO 120%

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

80 81

FOTO 140%

77 GENOVA - Dogi biennali - 96 Lire 1793 Scudo antico. R AU BB+ 2.000

78 GENOVA - Dogi biennali - 96 Lire 1796 - Bell’esemplare. AU SPL 2.400

79 GENOVA - Dogi biennali - 48 Lire 1793. AU q.BB 730
80 GENOVA - Dogi biennali - 48 Lire 1795 - Stemma nuovo. AU BB/BB+ 1.000
81 GENOVA - Dogi biennali - 8 Lire 1797 - San Giovanni predicante. AR BB+ 140
82 GENOVA - Dogi biennali - 4 Lire 1795. AR q.BB 100
83 GENOVA - Dogi Biennali - 4 Lire 1796 - In aggiunta 2 Soldi di mistura - Lun. 367. NC AR BB 150



84 GENOVA - Dogi Biennali - 10 Soldi 1794 - Lun. 354. Mist. BB 20
85 GENOVA - Dogi Biennali - 8 Denari 1796 - Lun. 369. Mist. SPL/q.FDC 70
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82 87

83

84

FOTO 120%FOTO 120%

85

86 88

89 90 91

FOTO 140% FOTO 140% FOTO 120%

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

86 GENOVA - Repubblica Ligure (1798-1805)- 96 Lire 1798 – A.I. AU BB 1.600

87 GENOVA - Repubblica Ligure - 96 Lire 1803 A. VI. AU BB 1.600

88 GENOVA - Repubblica Ligure - 4 Lire 1798 A. I. RR AR B/MB 180
89 CAFFA - Colonia genovese sul Mar Nero - Filippo M. Visconti (1427-1433) -

Aspro - Peso 0,8 g - Lun. c8a. AR MB 30
90 CAFFA - Colonia genovese sul Mar Nero - Filippo M. Visconti (1427-1433) -

Aspro - Peso 0,9 g - Lun. c23a. AR BB 30
91 ORIENTE LATINO - Chiarenza - Filippo di Savoia (1301-1307) - Denaro

tornese - Gamberini 207. Mist. q.BB 30
92 ORIENTE LATINO - Cipro - Giacomo Lusignano (1460-1473) - Sesino; D/

Leone di Cipro a d.; R/ Croce di Gerusalemme - Schlumberger VII/24. R Ae q.BB 50



93 ORIENTE LATINO - Cipro - Gerolamo Priuli (1559-1567) - Crazia (battuta a
Venezia) - Schlumberger VIII/7. Mist. q.BB 20

94 GUBBIO - Guidobaldo I da Montefeltro (1482-1508) - Picciolo - Biaggi 1016. R Ae BB+ 60
95 LIVORNO - Cosimo III - Tollero 1699; D/ Busto; R/ Porto di Livorno. AR q.SPL/SPL 650
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96 LUCCA - Repubblica - Ducato - Armetta - Balbani Bellesia 66/b. RRR AU SPL 2.400

97 LUCCA - REPUBBLICA - Scudo 1749. AR SPL/q.SPL 280
98 LUCCA - Carlo Ludovico Borbone (1824-1847) - 2 Lire 1837 - Righe al D/ -

Pagani 263. RR AR q.SPL 100
99 LUCCA E PIOMBINO - Felice ed Elisa - 5 Fr. 1805- Busti medi e snelli. AR SPL+ 350

100 LUCCA E PIOMBINO - Felice ed Elisa - 5 Fr. 1805 - Busti piccoli e tozzi. AR q.SPL/SPL 250
101 LUCCA E PIOMBINO - Felice ed Elisa - 5 Fr. 1805 - Busti medi e snelli. AR BB/q.SPL 125
102 LUCCA E PIOMBINO - Felice ed Elisa - 5 Fr 1805 - Busti grandi. AR BB/BB+ 100
103 LUCCA E PIOMBINO - Felice ed Elisa - 1 Fr. 1808. R AR q.SPL/SPL 90



104 LUCCA E PIOMBINO - Felice ed Elisa - 3 Cent. 1806 - Alta conservazione per
il tipo. Ae SPL/SPL+ 160

105 MALTA - Emmanuel Pinto (1741-1773) - 30 Tarì - Moneta in conservazione
molto elevata rispetto alla media. AR q.SPL/SPL+ 350

106 MALTA - Emmanuel de Rohan - 2 Scudi 1796. R AR BB+/SPL 260
107 MANTOVA - Comune - Anonime vescovili (1150-1256) - Denaro scodellato

(2 monete) - Da visionare - MIR 361 Mist. BB/SPL 80
108 MESSINA - Tancredi (1190-1194) - Mutiplo di tarì - Gr 2,24. AU SPL 580
109 MESSINA - Ruggero II (1113-1130) - Doppio Follaro; D/ Ruggero stante; R/ Il

Cristo assiso di fronte - g. 4,82 - Sp.53. Ac MB 25
110 MILANO - Bernabò e Galeazzo II Visconti (1354-1378) - Grosso o Pegione -

Crippa 4/B. AR BB+ 70
111 MILANO - Gian Galeazzo Visconti (1385-1402) - Soldo - CNI 7. AR BB 50
112 MILANO - Gian Galeazzo Visconti - Denaro - MIR 130/c. AR BB+/q.SPL 30
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113 MILANO - Giovanni Maria Visconti (1402-1412) - Pegione o Grosso da 1 e
1/2 - MIR 134. R AR BB/BB+ 50

114 MILANO - Galeazzo M. Sforza (1466-1476) - Soldino. Mist. BB 30
115 MILANO - Luigi XI (1500-1513) - Denaro - Da visionare. Mist. q.BB/SPL 25
116 MILANO - Francesco I d’Anguleme (1515-1522) - Trillina. Mist. BB/BB+ 30
117 MILANO - Filippo II (1556-1598) - Doppia 1587 - gr 6,44 - MIR 301/2. AU BB/BB+ 1.100
118 MILANO - Filippo II - Doppia 1593 - MIR 301/10. R AU BB+/q.SPL 1.300
119 MILANO - Filippo IV (1621-1665) - Ducatone 1622 - Spallacci lisci - MIR 361/4. RRR AR BB+/q.SPL 700
120 MILANO - Carlo II (1665-1700)- Filippo 1676 - Peso gr 27,70. AR BB+/q.SPL 480
121 MILANO - Carlo II - Ottavo di Filippo 1694 - C.N.I. 113/121. R AR BB 90
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122 MILANO - Napoleone I (1805-1814) - 40 Lire 1808 - Puntali aguzzi - Pagani 11. R AU q.SPL 500
123 MILANO - Napoleone I - 5 lire 1814 - In aggiunta 5 Soldi 1811 Milano -

Pagani 32a. AR BB 50
124 MILANO - Napoleone - 2 Lire 1807. R AR q.BB 120
125 MILANO - Napoleone - 2 Lire 1810 - Puntali aguzzi - Var. 1 su 0. AR BB/SPL+ 140
126 MILANO - Giuseppe II (1780-1790)- 1/2 Sovrano 1787. AU MB/BB 320
127 MILANO - Giuseppe II - 1/2 Scudo 1784. AR q.BB/BB+ 70
128 MILANO - Francesco I (1815-1835) - 1/2 Sovrano1835. AU SPL 800
129 MILANO - Francesco I - Scudo o Crocione 1800. AR q.SPL 100
130 MILANO - Francesco I - 1/2 Scudo o Fiorino 1824. AR q.SPL/SPL 280
131 MILANO - Francesco I - Mezza Lira 1823 - Fondi lucenti. AR FDC/q.FDC 230
132 MILANO - Francesco I - 5 Cent. 1822 - Parziale Rame rosso. AR q.FDC 35
133 MILANO - Ferdinando I (1835-1848) - Mezzo Sovrano1848 - Due micro colpetti. RR AU BB+/q.SPL 650
134 MILANO - Ferdinando I - Lira o Medaglia dell’incoronazione 1838. AR FDC 60
135 MILANO - Francesco Giuseppe (1848-1859) - 1/4 di Fiorino - Gig. 95. NC AR q.SPL 45
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136 MODENA - Ercole II d’Este (1534-1559) - Scudo - Impercettibile traccia
d’appiccagnolo. R AU q.SPL 1.000

137 NAPOLI - Roberto d’Angiò (1309-1343) - Gigliato - MIR 28. AR q.FDC 120
138 NAPOLI - Roberto d’Angiò - Gigliato - MIR 28/c. AR BB 50
139 NAPOLI - Ferdinando d’Aragona (1458-1494) - Cavallo - T in esergo. Ae BB 40
140 NAPOLI - Ferdinando d’Aragona - Cavallo - T in esergo - MIR 85/10. Ae BB/BB+ 25
141 NAPOLI - Filippo II (1554-1598) - Mezzo Carlino o Zanetta - Peso 1,36 g. -

MIR 186/5. AR BB 30
142 NAPOLI - Filippo III (1598-1621) - 1/2 Carlino - MIR 215. R AR BB+ 60
143 NAPOLI - Carlo II (1674-1700) - 1/2 Ducato 1683 – Magliocca 10/a. R AR q.SPL/SPL 450
144 NAPOLI - Carlo II - Tarì da XX Gr. 1793. AR BB 45
145 NAPOLI - Carlo II - Tornese 1680 - P. davanti al busto - Ultima moneta

coniata a martello - MIR manca (inedita?). Ae BB+ 50
146 NAPOLI - Carlo VI d’Asburgo (1711-1734) - Tarì 1715 - Magliocca 90. AR SPL/q.FDC 350
147 NAPOLI - Carlo di Borbone (1734-1759) - Piastra da 120 Gr. 1749 (Sebeto). AR BB 270
148 NAPOLI - Carlo di Borbone - 4 Cavalli 1757 - Moneta di difficile reperimento

in alta conservazione. R Ae q.SPL/SPL 180
149 NAPOLI - Ferdinando IV (1759-1799) - I periodo - 6 Ducati 1766. AU SPL 600
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150 NAPOLI - Ferdinando IV - I periodo - 6 Ducati 1767 - Var. Ferdinand.IV -
Gigante 10/a. R AU q.SPL 650

151 NAPOLI - Ferdinando IV - Piastra da 120 Gr. 1772 - Fecunditas. R AR MB/q.BB 350
152 NAPOLI - Ferdinando IV - Ducato da 100 Gr.1785 - Gigante 78. R AR BB 230
153 NAPOLI - Ferdinando IV - 9 Cavalli 1789. Ae q.SPL/BB+ 60
154 NAPOLI - Ferdinando IV - Piastra da 120 Gr 1805 - Bellissimo esemplare dagli

alti rilievi e piena capigliatura - Gigante 71/c. AR SPL+ 380
155 NAPOLI - Gioacchino Murat (1807-1815) - 40 Lire 1813 - Rami corti. AU BB+/q.SPL 1.450
156 NAPOLI - Gioacchino Murat - 20 Lire 1813 - Rami corti. AU BB+/SPL 1.200
157 NAPOLI - Gioacchino Murat - 2 Lire 1813. AR BB+/q.SPL 220
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158 NAPOLI - Gioacchino Murat - Lira 1813 – Var. punto dopo la data - Gigante 11/a. AR BB+/q.SPL 150
159 NAPOLI - Ferdinando I (1815-1825) - Piastra da 120 Gr. 1818. AR q.SPL. 160
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160 NAPOLI - Francesco I (1825-1830) - 30 Ducati 1825 - Bellissimo esemplare
dal bordo intonso - Sigillata Olivari. RR AU q.SPL/SPL 5.500

161 NAPOLI - Francesco I - 10 Tornesi 1825. Ae q.BB 30
162 NAPOLI - Ferdinando II di Borbone (1830-1859) - Piastra 1836. AR BB+/SPL 70
163 NAPOLI - Ferdinando II (1830-1859) - 120 Grana 1841 - Pagani 202. AR q.SPL 50
164 NAPOLI - Ferdinando II di Borbone - Piastra da 120 Gr. 1855. AR q.FDC/FDC 80
165 NAPOLI - Ferdinando II di Borbone - 1/2 Piastra da 60 Gr. 1857. AR q.SPL/q.FDC 220

178 181
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166 NAPOLI - Francesco II - 10 Tornesi 1859. Ae q.FDC/SPL+ 120
167 NAPOLI - Ferdinando II - Tornese 1854. Ae q.FDC 40
168 NAPOLI Lotto di 3 monete: Carlo di Borbone, 3 Tornesi 1756; Ferdinando IV

10 Tornesi 1798; Ferdinando I 10 Tornesi 1819 - CNI 135, 280, 71. R Ae MB 70
169 NOVELLARA - Alfonso II Gonzaga (1650-1678) - Contraffazione del Quattrino

di Lucca - Gamberini 631 VAR. NC Mist. MB/BB 35
170 ORBETELLO - Reali presidi - 1 Quattrino 1798 - Conservazione molto elevata

ed insolita con parziale presenza di rame rosso al R/ - Gigante 9. Ae SPL+ 350
171 PALERMO - Carlo di Borbone - Oncia 1735. AU q.SPL 550
172 PALERMO - Carlo di Borbone (1734-1759) - Oncia 1743 - graffietti da conio al D/. AU q.SPL/SPL 450
173 PALERMO - Carlo di Borbone - Oncia 1752. AU SPL 600
174 PALERMO - Ferdinando III (1759-1825) - 12 Tarì 1797. AR BB 150
175 PALERMO - Ferdinando III - 5 Gr. 1815. Ae MB 20
176 PALERMO - Ferdinando III - Grano 1815. Ae MB/q.BB 25
177 PARMA - Ferdinando I Borbone ( 1765-1802) - Doppia 1789. AU BB+ 850
178 PARMA - Maria Luigia - 5 Lire 1832. RR AR BB/q.SPL 350
179 PASSERANO - Ercole Radicati (1585-1589) - Contraffazione del Grosso

delfinale; D/ Scudo coronato tra H - H; R/ Croce bipartita inquartata tra 2
corone e 2 radici - Gamberini 528. RR Mist. MB/q.BB 120



180 PASSERANO - Anonime Radicati (1581-1589) - Contraffazione del Quarto di
Savoia; D/ C:C coronate; R/ Croce Mauriziana entro cornice - Gamberini 42. R Mist. MB+ 25

181 PIACENZA - Ranuccio I Farnese (1592-1622) - Quadrupla 1618. AU BB 1.200
182 PIACENZA - Odoardo Farnese (1622-1646) - Scudo 1629. R AR q.SPL 750
183 RAGUSA - Repubblica - I periodo (1449-1555) - Follaro 1453; Ae BB 35
184 RAGUSA - Repubblica (1449-1806) - Soldo 1762. AR BB+ 35
185 RAVENNA - Anonime arcivescovili (1232-1300) - Denaro. Mist. MB 20
186 RAVENNA - Benedetto XIV (1740-1758) Quattrino - Variante con data 1743. RR Ae q.SPL 50
187 RAVENNA - Benedetto XIV - Quattrino SD. Ae BB 25
188 ROMA - Innocenzo VIII (1484-1492) - Fiorino di camera; D/ Stemma; R/ San

Pietro alla pesca. R AU BB/q.BB 600
189 ROMA - Clemente VII (1523-1534) - Quattrino SD. Ae BB 25
190 ROMA - Paolo III (1534-1539) - Scudo d’Oro; D/ San Paolo stante; R/ Stemma

dei Farnese. R AU BB 900
191 ROMA - Paolo IV (1555-1559) - Testone - Munt 9. AR MB/BB 80
192 ROMA - Pio IV - Testone - Munt 9; MIR 1053/5. AR BB/BB+ 120
193 ROMA - Pio IV - Testone. AR BB/BB+ 100
194 ROMA - Gregorio XIII (1572-1585)- Testone 1575 - Porta santa. R AR BB 140
195 ROMA - Clemente VIII (1592-1605) - Testone 1600 (Anno Giubilare) - Porta

Santa chiusa - Muntoni 16. NC AR MB+ 80
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196 ROMA - Polo V (1605-1621) - Testone A. V - S. Paolo stante con libro e spada
- Muntoni 28. AR BB 80

197 ROMA - Urbano VIII (1623-1644) - Testone 1625 - Muntoni 49. NC AR BB 90
198 ROMA - Urbano VIII (1623-1644) - Testone A. VI - SS. Pietro e Paolo e Spirito

Santo - Muntoni 62. AR BB+ 100
199 ROMA - Clemente X - Piastra anno Santo 1675. AR SPL 400
200 ROMA - Sede Vacante 1676 – Piastra - Impercettibile il segno d’appiccagnolo

asportato - Delicata patina. AR q.SPL  . 325
201 ROMA - Sede Vacante 1676 – Piastra - Foro otturato. AR BB 150
202 ROMA - Innocenzo XI (1676-1689) - Testone ‘Melius est dare...’ - Munt 110. R AR BB 70
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203 ROMA - Sede Vacante 1689 - Testone. AR MB/q.BB 70
204 ROMA - Innocenzo XII (1691-1700) - Piastra 1698 A.VIII - San Pietro parla

alle turbe - Appiccagnolo asportato. R AR BB 270
205 ROMA - Innocenzo XII - Giulio 1694 - Bombarda a R/ - Muntoni 54. AR BB/MB 60
206 ROMA - Sede vacante 1700 - Piastra - Impercettibile traccia di appiccagnolo

asportato, ma moneta con splendidi rilievi. AR SPL/q.SPL 500
207 ROMA - Clemente XI (1700-1721) - 1/2 Piastra 1703 An. III - San Clementino

patrono di Urbino - MIR 2274/1. R AR BB 400
208 ROMA - Clemente XI – Grosso - ‘Dedit pauperibus’. AR BB+ 50
209 ROMA - Clemente XII (1730-1740) - Testone 1736 - ‘Commoditas viarum

redux’ - Appiccagnolo rimosso. AR BB+ 60
210 ROMA - Benedetto XIV (1740-1758) - Testone 1773 - Muntoni 5. AR BB+ 90
211 ROMA - Benedetto XIV - Grosso 1743. AR BB+ 60
212 ROMA - Benedetto XIV - Grosso A. VI (1746). AR BB+ 50
213 ROMA - Sede Vacante - Scudo 1758 - Impercettibile segno d’appiccagnolo

rimosso, altrimenti q.SPL. AR BB+ 150
214 ROMA - Sede Vacante 1758 - Grosso. AR BB 50
215 ROMA - Clemente XIII (1758-1769) - Testone 1761. AR BB+/q.SPL 150
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216 ROMA - Sede Vacante 1774 - Mezzo Scudo - minima traccia di appiccagnolo
asportato. AR BB+ 100

217 ROMA - Pio VI (1775-1799) - Scudo romano 1780 A.VI - Muntoni 17. AR q.BB 80
218 ROMA - Pio VI - Baiocco An. IX. Ae BB+ 35
219 ROMA - I Repubblica Romana (1798-1799) - Mezzo Baiocco s.d. - Pagani 44. R Ae MB 40
220 ROMA - Pio VII (1800-1823) - Scudo 1802 A. II. R AR BB/BB+ 120
221 ROMA - Leone XII (1823-1829) - Scudo 1825. AR q.SPL 280
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222 ROMA - Gregorio XVI (1831-1846) - 10 Scudi 1835. R AU SPL+/q.FDC 1.800

223 ROMA - Gregorio XVI - Baiocco 1835. Ae q.FDC 70
224 ROMA - Sede Vacante 1846 - Scudo - Piccolo difetto al ciglio del bordo (da

conio?, saggiatura?), altrimenti FDC. AR SPL+ 200



225 ROMA - Pio IX (1846-1878) - Scudo 1848 A.II - Gigante 59. AR BB+ 80
226 ROMA - Pio IX - Scudo A. VII 1853 - Insignificante colpetto al bordo. AR SPL 180
227 ROMA - Pio IX - 20 Baiocchi 1850 - Fondi lucenti su riposata patina. AR FDC 90
228 ROMA - Pio IX - 20 Baiocchi 1850. AR SPL 40
229 ROMA - Pio IX - 1/2 Baiocco 1848 - An III. Ae FDC 50
230 ROMA - II Repubblica Romana 1849 - 8 Baiocchi - Piccola debolezza

centrale da conio - Argentatura completa. Mist. SPL/q.SPL 70
231 ROMA - II Repubblica Romana 1849 - 3 Baiocchi. Ae q.FDC/SPL 130
232 ROMA - II Repubblica romana - Baiocco 1849 - Piccola escrescenza da conio

al ciglio posteriore, altrimenti SPL. Ae q.SPL 50
233 ROMA - Pio IX - 5 Lire 1870 - An. XXIV. AR BB+/SPL 120
234 ROMA - Pio IX - Lira 1866 - Busto piccolo. AR FDC 80
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235 ROMA - Pio IX - 4 Soldi 1868 - A. XXIII - Piccolo difetto da conio, altrimenti q.SPL. Ae BB+ 25
236 ROMA - Pio IX - 4 Soldi 1869. Ae SPL 40
237 ROMA - Pio IX - Quattrino 1851 - Parziale Rame rosso. Ae SPL+ 25
238 ROMA - Pio IX - 1 Centesimo 1866. Ae q.FDC/FDC 40
239 ROMA - Pio IX - 1 Centesimo 1867. Ae FDC 50
240 SAVONA – Repubblica (1350-1396) - Mezza Petachina - MIR 526. RR AR BB 220
241 SAVONA - Filippo M. Visconti (1421-1435) - Obolo con biscia nel I angolo -

C.N.I. 6/16. R Mist. MB 45
242 SIENA - Repubblica - Denaro; D/ Grande S tra bisanti; R/ Croce patente - g.

0,6 - CNI 350/8 var. Mist. BB+/q.SPL 45
243 TASSAROLO - Agostino Spinola (1604-1616) - Quarto di Scudo 1607 - MIR 969. R AR MB 120
244 TASSAROLO - Luigino 1666 - Camm 67. Mist. BB+ 70
245 TORINO - Repubblica Subalpina (1800-1802) - 5 Fr. An. 10 - Alta

conservazione per il tipo. AR SPL/FDC 850
246 TORINO - Repubblica Subalpina- 5 Fr. An 10. AR BB+/q.SPL 165
247 TORINO - Repubblica Subalpina - 2 Soldi. Ae MB 20
248 VENEZIA - Lorenzo Tiepolo (1268-1275) - Grosso. AR BB+ 65
249 VENEZIA - Andrea Contarini (1368-1382) - Soldino - Sigla “D” - Paolucci 5. AR BB+ 30
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250 VENEZIA - Marco Barbarigo (1485-1486) - Marcello sigle Z-M. R AR BB+/q.SPL 100
251 VENEZIA - Marino Grimani (1595-1605) - Zecchino. AU BB+/q.SPL 270
252 VENEZIA - Alvise II Mocenigo (1700-1709) - Zecchino. AU SPL 320
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253 VENEZIA - Giovanni II Corner (1709-1722) - Da 2 Zecchini; D/ San Marco
benedicente consegna vessillo al doge; R/ Leone alato - Sigle F.A.P. - Abile
asportazione d’appiccagnolo - Mont. 2325. RRRR AU BB 3.000

254 VENEZIA - Alvise IV Mocenigo (1722-1732) - Ducatone da 124 Soldi -
Massaro B.C. RR AR BB+ 700

255 VENEZIA - Alvise IV Mocenigo - Lirazza da 30 Soldi - Decr. 09/05/1722. NC AR BB+ 50
256 VENEZIA - Francesco Loredan (1752-1762) - Ducato; D/ S. Marco porge il

vessillo al Doge; R/ Il leone di S. Marco a s. - Peso g. 22,7 - C.N.I. 29. NC AR q.BB 200
257 VENEZIA - Ludovico Manin (1789-1797) - Zecchino in alta conservazione, ma

forato. AU BB 200
258 VENEZIA - Anonime da 10 Gazzette - Legge 05/01/1571 - Mont. 6-7. AR BB 60
259 VENEZIA - Gazzetta anonima o 2 Soldi - legge 12/9/1565 - Mont. 26. AR BB+ 30
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260 VENEZIA - Francesco II (1798-1802) - Lira e mezza 1802 - Zecca Vienna. Mist. SPL+ 180
261 VENEZIA - Francesco I (1815-1835) - 3 Cent. 1822. Ae FDC 60
262 VENEZIA - Governo Provvisorio (1848-1849) - 5 Lire 1848 - Lucidata - Pagani 177. AR BB+ 130
263 VENEZIA - Francesco Giuseppe (1849-1916) - 5 Cent. 1852. Ae q.FDC 45
264 VENEZIA - lotto di 3 monete d’argento: Grosso di R. Zeno; Soldino di A.

Dandolo; Denaro scodellato di O. Malipiero - Da esaminare. AR MB/BB 80
265 VITERBO - Sede Vacante (1268-1271) - Denaro Paparino (coniato durante il

conclave); D/ Croce fiorata; R/ Due chiavi in palo - C.N.I. 6. R Mist. MB+ 50

DUCATO DI SAVOIA
266 SAVOIA - Carlo II (1504-1553) - 4 Grossi 1552 - Zecca Aosta. RR AR BB 350
267 SAVOIA - Carlo II - Parpagliola da 3/4 - Zecca Cornavin - MIR 401/g. R Mist. BB+ 150
268 SAVOIA - Carlo II (1504-1553) - Grosso per Aosta s.d. (peso g. 1,5); D/ Scudo

coronato tra 2 nodi; R/ Croce Mauriziana in cornice quadrilobata - C.N.I
194/197. AR MB 30

269 SAVOIA - Carlo II - Quarto di Savoia di IX tipo - MIR 480 b. RRR Mist. MB/BB 100
270 SAVOIA - Emanuele Filiberto (1553-1580) - Bianco 1576 - Zecca di Torino -

MIR 520 ac. AR BB+ 80
271 SAVOIA - Emanuele Filiberto (1553-1580) - Parpagliola - Zecca Chambery -

MIR 537/f. Mist. BB+ 40



272 SAVOIA - Emanuele Filiberto - Soldo II tipo - MIR 534. Mist. q.BB 40
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in euro(Ducato di Savoia)

273 SAVOIA - Carlo Emanuele I (1580-1630) - Doppia 1581 Nizza; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Stemma coronato - Peso 6,5 g - CNI 5. RRR AU BB/q.SPL 4.900

274 SAVOIA - Carlo Emanuele I - 2 Fiorini 1626 Torino - CNI 418. NC Mist. MB 80
275 SAVOIA - Carlo Emanuele I - 6 Soldi 1628 Torino - Riconiato sul 2 Fiorini -

CNI 437. R Mist. q.BB/MB 70
276 SAVOIA - Carlo Emanuele I - Fiorino 1629 Vercelli; D/ Busto corazzato a d.;

R/ Scudo coronato e collare dell’Annunziata - CNI 455. R Mist. BB+ 120
277 SAVOIA - Carlo Emanuele I - Cavallotto - Torino - CNI 437 VAR. Mist. MB+ 40
278 SAVOIA - Carlo Emanuele I - Cavallotto 1587 - Zecca Aosta - Nuovo Cudazzo 749/b. Mist. q.SPL 80



279 SAVOIA - Carlo Emanuele I (1580-1630) - Soldo da 4 Denari di I tipo -
Cudazzo 755. Mist. BB+ 50

280 SAVOIA - Carlo Emanuele I - Quarto di Soldo - IV tipo - Zecca Aosta - MIR
680/a. R Mist. BB 30

281 SAVOIA - Carlo Emanuele I - Lotto di 4 monete: Quarto 1581; Grosso di
Piemonte 1610 per Chambery; Cavallotto 1619 II t.; Quarto 1583? - Da
esaminare - CNI 42, 290; Sim. 67/3 e 80/3. Ae/Mist. MB/BB+ 100

282 SAVOIA - Carlo Emanuele I - Lotto di 4 monete: Soldo 1584; Parpagliola 1581;
Grossette 1629 e Grosso 1603 - Da esaminare - CNI manca; 47, 469, 259. Mist. MB/BB+ 100

283 SAVOIA – Vittorio Amedeo I (1630-1637) - 5 Soldi 1632 (?); D/ Scudo
coronato; R/ Il beato Amedeo stante con scudo - CNI 73/79. RR Mist. MB/q.BB 250

284 SAVOIA – Vittorio Amedeo I - Lotto di 2 monete: Soldo II t. 1634 e Grossetto
1632 (molto raro) - CNI 57, 36. Mist. MB 50
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Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Ducato di Savoia)

285 SAVOIA - Carlo Emanuele II - Reggenza (1638-1649) - Quadrupla 1639
Torino; D/ Busti accollati a d.; R/ Stemma coronato - Peso 13,0 g - CNI 2. RRR AU BB/q.SPL 6.000

286 SAVOIA - Carlo Emanuele II - Reggenza - Mezza Lira 1641 Torino; D/ Busti
accollati a d.; R/ Stemma coronato, sotto, S*X* - CNI 13. R AR B/MB 60

287 SAVOIA - Carlo Emanuele II - Reggenza - 1/4 di Lira 1648 Torino; D/ Busti
accollati a d.; R/ Scudo coronato tra 16-48 - Argentatura di zecca - CNI 66. Mist. q.SPL/BB+ 100

288 SAVOIA - Carlo Emanuele II (1648-1675) - Lira nuova 1675 Torino; D/ Busto
paludato a d.; R/ Scudo inquartatoe coronato - CNI 96. R AR BB+/q.SPL 300



289 SAVOIA - Carlo Emanuele II - Lotto di 2 monete: Mezzo Soldo 1645 e 2
Denari 1664 (Torino) - Da esaminare. Mist./Ae MB 50

290 SAVOIA – Vittorio Amedeo II - Reggenza (1675-1680) - Lira 1677 Torino; D/
Busti accollati a d.; R/ Scudo coronato - CNI 22. R AR MB/BB 190

291 SAVOIA – Vittorio Amedeo II - Reggenza - 1/2 Lira 1679 Torino; D/ Busti
accollati a d.; R7 Scudo coronato - CNI 34 VAR. NC AR BB/MB 60

292 SAVOIA – Vittorio Amedeo II Duca (1680-1713) - 2 Lire 1691; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Scudo coronato, sotto, S.40 in cartiglio - CNI 37. RR AR q.BB/BB 350

293 SAVOIA - Vittorio Amedeo II Duca - Lira I tipo 1682 - MIR 862/c; Nuovo
Cudazzo 971/c. R AR MB/BB 180

294 SAVOIA - Vittorio Amedeo II Duca - Lira II tipo 1690 - Nuovo Cudazzo 972/a. R AR BB 240
295 SAVOIA - Vittorio Amedeo II Duca - Lira 1690 Torino; D/ Busto corazzato a

d.; R/ Scudo coronato, sotto, S.20 in cartiglio - CNI 38. AR MB 100
296 SAVOIA - Vittorio Amedeo II Duca - 5 Soldi 1705; D/ Busto a d.; R/ Scudo

coronato. R Mist. MB/q.BB 80
297 SAVOIA - Vittorio Amedeo II Re di Sicilia (1713-1718) - Soldo 1718 - MIR 888. Mist. MB 25
298 SAVOIA - Vittorio Amedeo II Re di Sicilia - 2 Lire 1714; D/ Testa nuda a d.; R/

Scudo coronato, sotto, S.40 in cartiglio - CNI 3. RR AR BB/BB+ 700
299 SAVOIA - Vittorio Amedeo II Re di Sicilia - Lira 1718; D/ Testa nuda a d.; R/

Scudo coronato, sotto, S.20 in cartiglio - CNI 17. RRR AR SPL 750
300 SAVOIA - Vittorio Amedeo II Re di Sicilia - Mezza Lira 1718; D/ Testa nuda a

d.; R/ Scudo coronato, sotto, S.10 in cartiglio - CNI 18. RRR AR MB/q.BB 250
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Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Ducato di Savoia)



301 SAVOIA – Vittorio Amedeo II - Monetazione per la Sardegna (1718-1730) -
Reale sardo 1727 - CNI 15. R AR SPL+ 180

302 SAVOIA – Vittorio Amedeo II - Monetazione per la Sardegna - Mezzo Reale
sardo 1727 - CNI 19. R AR SPL 120

303 SAVOIA – Vittorio Amedeo II - Lotto di 2 monete: 2 1/2 Soldi 1691 e 15 Soldi
1692 - Da esaminare. AR/Mist. 70

304 SAVOIA – Vittorio Amedeo II - Lotto di 4 monete: Grano 1717 (2) e 2 Denari
1725 (2) - Da esaminare. Ae 50

REGNO DI SARDEGNA
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Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Ducato di Savoia)

305 CARLO EMANUELE III (1730-1773) - Zecchino 1744; D/ Aquila sabuada
coronata e collare dell’Annunziata; R/ L’Annunciazione - CNI 67. RR AU q.SPL 1.500

306 CARLO EMANUELE III - Doppia nuova 1755 - Peso 9,7 g - CNI 111. RR AU BB/q.SPL 2.500

307 CARLO EMANUELE III - Mezza Doppia nuova 1764 - Peso 4,9 g - CNI 127 VAR. RR AU SPL+ 1.500

308 CARLO EMANUELE III - Lira 1747; D/ Testa nuda a s.; R/ Scudo coronato - CNI 93. AR SPL 150
309 CARLO EMANUELE III - Scudo da 6 Lire 1755 - CNI 115. AR BB 300
310 CARLO EMANUELE III - 1/2 Scudo da 3 Lire 1757. AR BB/q.SPL 240
311 CARLO EMANUELE III - Mezzo Scudo da 3 Lire 1757 - CNI 145. AR BB+ 220
312 CARLO EMANUELE III - 1/4 di Scudo 1756. AR MB/BB 80
313 CARLO EMANUELE III - Quarto di Scudo 1760 - CNI 169. RR AR BB+/q.SPL 250
314 CARLO EMANUELE III - 1/8 di Scudo 1757 - CNI 147. RR AR BB+/SPL 280
315 CARLO EMANUELE III - 2 Denari 1749 - MIR 940. Ae BB/SPL 25



34 / ASTA GHIGLIONE 2022

314

322

315 316 321

FOTO 140% FOTO 140%

323 330

324 328

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Regno di Sardegna)

321 CARLO EMANUELE III - Monetazione per la Sardegna - Doppietta sarda 1768
- Peso 3,2 g - CNI 265. RR AU SPL 1.600

322 CARLO EMANUELE III - Monetazione per la Sardegna - Scudo sardo 1768 -
CNI 267. RR AR BB+ 2.000

316 CARLO EMANUELE III - Occupazione di Piacenza - Sesino - MIR 974. R Ae MB/BB 40
317 CARLO EMANUELE III - Lotto di 3 monete: 7,6 Soldi 1755; 2,6 Soldi 1758; 2

Denari 1765 - Da esaminare. Ae/Mist. BB/SPL 80
318 CARLO EMANUELE III - Lotto di 2 monete: 5 Soldi 1739 e 2,5 Soldi 1735 - Da

esaminare. Mist. MB 50
319 CARLO EMANUELE III - 7,6 Soldi 1757 e 2,6 Soldi 1758 - 2 monete - CNI

149, 162. Mist. q.SPL 80
320 CARLO EMANUELE III - Lotto di 3 monete: Soldo 1740 e 1746, 2 Denari 1735

- Da esaminare. Ae/Mist. 50



323 CARLO EMANUELE III - Monetazione per la Sardegna - Mezzo Scudo sardo
1771 – CNI 296 R AR BB 1.000

324 CARLO EMANUELE III - Monetazione per la Sardegna - Quarto di Scudo sardo
1768 - CNI 269. N.C. AR BB+ 200

325 CARLO EMANUELE III - Monetazione per la Sardegna - Reale nuovo 1768 -
CNI 270. R AR BB 100

326 CARLO EMANUELE III - Monetazione per la Sardegna - Soldo sardo 1770. Mist. q.SPL 50
327 CARLO EMANUELE III - Monetazione per la Sardegna - Lotto di 4 monete: 3

Cagliaresi 1741; Cagliarese vecchio 1732; Cagliarese nuovo 1766; Mezzo
Cagliarese 1741 - Da esaminare - CNI 243, 236, 262, 251. Ae MB/BB+ 200

328 VITTORIO AMEDEO III (1773-1796) - Doppia nuova 1786 - CNI 80. AU BB+ 1.000
329 VITTORIO AMEDEO III - Mezza Doppia 1786 - CNI 81. AU q.SPL 700
330 VITTORIO AMEDEO III - Mezzo Scudo 1792 - CNI 116. RR AR SPL 800
331 VITTORIO AMEDEO III - Quarto di Scudo 1791 - CNI 112. RR AR SPL/q.FDC 500
332 VITTORIO AMEDEO III - 1/4 di Scudo 1779. AR BB+/SPL 350
333 VITTORIO AMEDEO III - 20 Soldi 1796 - CNI 143. Mist. SPL/q.FDC 60
334 VITTORIO AMEDEO III - 15 Soldi 1794 - Ritirata nel corso dello stesso anno -

CNI 128. R Mist. BB 80
335 VITTORIO AMEDEO III - 10 Soldi 1795 e 7,6 Soldi 1783 - 2 monete - Da

esaminare - CNI 136, 62. Mist. SPL 60
336 VITTORIO AMEDEO III - Lotto di 5 monete: 5 Soldi 1796; 2,6 Soldi 1783;

Soldo 1785; 1/2 Soldo 1782; 2 Denari 1783 - Da esaminare - CNI 146; 63;
75; 60; 67. Mist./Ae 60

337 VITTORIO AMEDEO III - Monetazione per la Sardegna - Mezzo Scudo 1793 -
CNI 180. RR AR BB 500

338 VITTORIO AMEDEO III - Monetazione per la Sardegna - Quarto di Scudo
1773 - CNI 152. RR AR BB 280

339 VITTORIO AMEDEO III – Reale 1786. R AR BB+ 180
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340 VITTORIO AMEDEO III - Reale sardo 1794 - Cagliari. In aggiunta: Cagliarese
1788 - Tot. 2 monete - CNI 5, 171. R Mist. MB/BB 100

341 VITTORIO AMEDEO III - Monetazione per la Sardegna - Reale 1795 - Torino -
CNI 182. R Mist. BB 120

342 CARLO EMANUELE IV (1796-1802) - Doppia 1798 - G.L. sul collo - CNI 8. RR AU q.FDC/FDC 5.600

343 CARLO EMANUELE IV - Mezzo Scudo 1799 - CNI 18. RR AR BB 1.000
344 CARLO EMANUELE IV - 2,6 Soldi 1799 e Soldo 1798 - 2 monete - CNI 21, 15. Mist. q.SPL 50
345 CARLO EMANUELE IV - Reale 1798 - Zecca di Cagliari - CNI 2. R Mist. MB/BB 120
346 CARLO EMANUELE IV - 7,6 Soldi 1800 e 2 Denari 1799 - (Restaurazione

Austro-Russa) - 2 monete - CNI 25, 22. Mist. Ae 50
347 VITTORIO EMANUELE I - 20 Lire 1817 - Torino - Tiratura 39577 - Pagani 5. NC AU BB+ 650
348 CARLO EMANUELE IV - 5 Lire 1817 - Torino - Tiratura 44067 - Pagani 11. R AR BB 500
349 VITTORIO EMANUELE I (1802-1821) - 5 Lire 1817. AR q.BB 250

FOTO 80%



350 VITTORIO EMANUELE I - 5 Lire 1818. AR BB 200
351 VITTORIO EMANUELE I - 5 Lire 1820. AR q.BB 200
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Rarità Metallo Conservaz.
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352 CARLO EMANUELE IV - 5 Lira 1821 - Torino - Stemma a cuore - Tiratura
34618 - Pagani 15. RRR AR BB+/q.SPL 2.800

353 VITTORIO EMANUELE I - 2,6 Soldi 1814 - CNI 3. Mist. BB+ 40
354 VITTORIO EMANUELE I - 2,6 Soldi. Mist. q.BB/BB 25
355 CARLO FELICE (1821-1831) - 80 Lire 1828 - Torino - Tiratura 22504 - Pagani 32. AU SPL/q.FDC 1.300
356 CARLO FELICE - 80 Lire 1829 - Genova - Tiratura 7436 - Traccia

appiccagnolo su bordo - Pagani 33. AU SPL 1.000

357 CARLO FELICE - 80 Lire 1830 Genova - Pagani 35. AU q.SPL/SPL 1.500

358 CARLO FELICE - 40 Lire 1825 - Torino - Tiratura 38888 - Pagani 42. R AU q.FDC 1.800

359 CARLO FELICE - 40 Lire 1825 - Genova - Tiratura 3994 - Pagani 41. RR AU BB 700
360 CARLO FELICE - 40 Lire 1825 To - Al R/ fondi lucenti. AU BB+/SPL 1.200
361 CARLO FELICE - 40 Lire 1831 To - Sigillata Bruno Paier. AU SPL+ 1.200



362 CARLO FELICE - 20 Lire 1826 - Torino - Pagani 52. AU BB/BB+ 350
363 CARLO FELICE - 20 Lire 1829 - Genova - Tiratura tot. 60094 - Pagani 57. RRR AU BB 500
364 CARLO FELICE - 5 Lire 1824 - Genova - Tiratura 16443 - Pagani 66. RR AU BB/BB+ 800
365 CARLO FELICE - 5 Lire 1827 Ge - Imperfezione da conio ciglio posteriore ore

9, altrimenti SPL/FDC. AR SPL+ 140
366 CARLO FELICE - 5 Lire 1827 - Torino - Pagani 73. AR SPL/SPL+ 200
367 CARLO FELICE - 5 Lire 1827 - Torino - Pagani 73. AR BB++ 70
368 CARLO FELICE - 5 Lire Genova - Pagani 74. AR BB+ 60
369 CARLO FELICE - 5 Lire 1829 Ge. AR SPL+ 200
370 CARLO FELICE - 5 Lire 1829 To. AR q.SPL/q.FDC 200
371 CARLO FELICE - 5 Lire 1829 Torino - Colpetti al bordo - Pagani 77. AR BB 85
372 CARLO FELICE - 5 Lire 1830 Ge. AR BB+ 100
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373 CARLO FELICE - 2 Lire 1826 - Genova - Pagani 85. R AR BB/BB+ 100
374 CARLO FELICE - 2 Lire 1827 - Torino - Pagani 88. R AR BB+ 80
375 CARLO FELICE - Lira 1827 To. AR BB+ 80
376 CARLO FELICE - Lira 1827 - Torino - Pagani 102. AR BB 70
377 CARLO FELICE - Lira 1828 - Genova - 2 segni al R/ - Pagani 103. AR SPL 100
378 CARLO FELICE - 50 Centesimi 1827 - Genova - Pagani 114. AR BB+/q.SPL 80
379 CARLO FELICE - 50 Centesimi 1823 e 1826 - Torino - 2 monete - Da

esaminare - Pagani 113, 111. AR B/SPL 80
380 CARLO FELICE - 25 Centesimi 1829 - Genova - Tiratura 45188 - Pagani 122. R AR BB+ 80
381 CARLO FELICE - - 25 Centesimi 1830 - Torino - Pagani 125. R AR BB++ 90
382 CARLO FELICE - Lotto di 4 monete: 5, 3 (2), 1 Centesimi 1826 - Genova - Da

esaminare. Ae MB/q.SPL 50
383 CARLO FELICE - Lotto di 4 monete: 5, 3, 1 (2) Centesimi 1826 - Torino - Da

esaminare. Ae MB/q.SPL 50
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384 CARLO ALBERTO (1831-1849)- 100 Lire 1834 - Torino - Tiratura 37232 -
Pagani 139. AU q.SPL/SPL 1.700



385 CARLO ALBERTO - 100 Lire 1836 - genova - Pagani 142. AU BB+/q.SPL 1.500
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387 CARLO ALBERTO - 20 Lire 1831 - Genova - Tiratura 42233 - Pagani 173. R AU SPL+ 500
388 CARLO ALBERTO - 20 Lire 1832 - Torino - Pagani 176a. R AU BB 320
389 CARLO ALBERTO - 10 Lire 1833 - Genova - Tiratura 1550 - Pagani 211. RR AU BB+/q.SPL 750
390 CARLO ALBERTO - 10 Lire 1833 Ge. AU q.SPL 1.400
391 CARLO ALBERTO - 10 Lire 1839 To. AU q.BB/BB+ 1.000
392 CARLO ALBERTO - 10 Lire 1844 Ge. R AU MB/BB+ 750
393 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1832 To. AR SPL/q.FDC 700
394 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1832 To. AR BB/BB+ 120
395 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1832 Genova - Pagani 231. AR BB 60
396 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1833 Ge. AR SPL+ 400
397 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1833 - Genova - Lieve traccia di montatura sul

bordo - Pagani 233. AR MB 50

386 CARLO ALBERTO - 50 Lire 1836 - Torino - Tiratura 385 - Pagani 166. RR AU BB+/q.SPL 2.000

393 394



398 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1835 Ge. AR q.SPL/SPL+ 240
399 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1836. AR BB+/q.SPL 120
400 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1838 - Genova - Pagani 243. AR q.SPL 120
401 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1839 - Torino - Pagani 246. AR SPL+ 300
402 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1837 Ge. AR BB/BB+ 60
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E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e rilanciare con un solo click.
Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it
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403 CARLO ALBERTO - 5 Lire 1849 - Sigillato Montenegro. AR SPL 300

404 CARLO ALBERTO - 2 Lire 1844 - Genova - Tiratura 29596 - Pagani 281. R AR q.FDC 2.000

405 CARLO ALBERTO - 2 Lire 1846 - Torino - Tiratura 15360 - Pagani 285. RR AR q.SPL/SPL 1.000
406 CARLO ALBERTO - Lira 1832 - Genova - Tiratura 35294 -Pagani 292. R AR q.BB/BB 200
407 CARLO ALBERTO - Lira 1838 - Torino - Tiratura 11478 - Pagani 302. R AR q.BB/BB 180
408 CARLO ALBERTO - Lira 1838 Ge. RR AR MB 180
409 CARLO ALBERTO - 50 Centesimi 1833 - Genova - Tiratura 136 - Pagani 316. RRR AR q.SPL 600

FOTO 120%

413



410 CARLO ALBERTO - 50 Centesimi 1843 - Torino - Tiratura 13828 - Pagani 324. R AR BB+ 150
411 CARLO ALBERTO - 25 Centesimi 1833 - Genova - Tiratura 7921 - Pagani 331. RR AR SPL 300
412 CARLO ALBERTO - 25 Centesimi 1833 - Torino - Pagani 332. AR BB+ 100
413 CARLO ALBERTO - Monetazione per la Sardegna - 5, 3, 1 Centesimi 1842 - 3

monete - Pagani 334. 335. 336. C/R Ae BB+/q.SPL 400
414 CARLO ALBERTO - 5 Cent. per la Sardegna. Ae q.SPL/BB+ 75
415 CARLO ALBERTO - 3 Cent. per la Sardegna. Ae q.SPL/BB+ 70
416 VITTORIO EMANUELE II (1849-1861) - 20 Lire 1855 - Genova - Pagani 346. AU BB+ 280
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417 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1856 - Torino - Tiratura 61485 - Pagani 349. RRR AU BB+ 2.000

418 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1857 - Genova - Pagani 350. AU BB/SPL 250
419 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1858 - Torino - Tiratura 102723 - Pagani 353. RR AU BB+/q.SPL 450
420 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1860 - Milano - Tiratura 22663 - Pagani 357. NC AU q.SPL 380

421 VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1853 - Torino -Tiartura 4141 - Pagani 363. RRR AU BB 3.800

422 VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1855 - Torino - Tiratura 2566 - Pagani 365. RRR AU q.SPL 1.800
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423 VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1857 - Torino - Pagani 367. R AU BB+/q.SPL 1.000
424 VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1857. R AU q.BB/BB+ 680
425 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1850 Genova - Pagani 370. R AR BB+/q.SPL 300
426 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1850 Ge. AR BB+/q.SPL 200
427 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1850 - Torino - Tiratura 57.291 - Pagani 371. RR AR MB/BB 250
428 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1851 - Genova - Pagani 372. R AR MB/BB 100
429 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1851 Genova - Coniati 316316 pz. - Pagani 372. R AR MB 100
430 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1852 Ge. AR BB+/q.SPL 250
431 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1852 Genova - Colpetto al bordo - Pagani 374. AR BB+ 180



432 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1852 Ge. AR BB/BB+ 170
433 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1855 Ge - La moneta più rara della zecca di

Genova di questa emissione. AR BB+/q.SPL 450
434 VITTORIO EMANUELE II - 50 Cent. 1860 Mi. AR q.BB/SPL 40
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435 VITTORIO EMANUELE II ‘Re eletto’ - 10 Lire 1860 Bo - Sigillata Erpini. RRR AU q.SPL 5.000

436 VITTORIO EMANUELE II ‘Re eletto’ - 2 Lire 1860 FI. AR q.BB/BB+ 80
437 VITTORIO EMANUELE II ‘Re eletto’ - Lira 1860 FI. AR q.BB/SPL 80
438 VITTORIO EMANUELE II ‘Re eletto’ - 50 Cent. FI - Gigante 15. AR BB/SPL 50
439 VITTORIO EMANUELE II ‘Re Eletto’ - 5 Cent. 1859 - Colpetto. Ae q.SPL 25
440 VITTORIO EMANUELE II ‘Re Eletto’ - 2 Cent. 1859. Ae q.FDC 70

FINE PRIMA SESSIONE

444 445 446

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e rilanciare con un
solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it



SECONDA SESSIONE - Ore 14:30
REGNO D’ITALIA
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441 VITTORIO EMANUELE II (1861-1878) - 100 Lire 1872 - Roma - Tiratura 661 -
Pagani 452. RRRR AU SPL+/FDC 15.000

442 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1861 - Tiratura 3267 - Pagani 455. RR AU BB/SPL 380
443 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1866 - Torino - Pagani 460. R AU SPL/q.FDC 400
444 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1870 - Torino - Tiratura 54770 - Pagani 465. R AU MB/BB 450
445 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1871 - Roma - Tiratura 23508 - Pagani 466. RR AU q.SPL 450
446 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1872 - Milano - Pagani 467. RRR AU q.BB/q.SPL 550
447 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1874 - Roma - Tiratura 40856 - Pagani 471. R AU SPL+ 280
448 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1875 - Roma - Tiratura 51018 - Pagani 472. R AU q.SPL/SPL 280
449 VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1877. AU FDC 350
450 VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1863 - Torino - Pagani 477. AU BB 150
451 VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1865 - Torino - Pagani 478. R AU MB/BB 200
452 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1863 - Torino - Piccolo colpetto nel campo

al D/ - Pagani 479. R AU BB 200
453 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1865 - Torino - Pagani 480. RR AU BB+ 320
454 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1864 Na. AR BB+ 70
455 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1865 Torino - Patinata su bei fondi. AR q.SPL/q.FDC 180
456 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1865 Torino. R AR BB+/q.SPL 95
457 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1871 MI. AR q.SPL/SPL 35

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro



458 VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1872 Mi. AR SPL 50
459 VITTORIO EMANUELE II - Lira To - Stemma 1863. AR SPL 100
460 VITTORIO EMANUELE II - Lira Milano - Stemma 1863. AR SPL 25
461 VITTORIO EMANUELE II - 50 Cent. Mi - Stemma. R AR MB/BB 25
462 VITTORIO EMANUELE II - 50 Cent. 1862 Napoli. R AR q.BB 40
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463 464 469



Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Regno d’Italia)

463 VITTORIO EMANUELE II - 20 Cent. 1863 Mi - Valore. AR FDC 50
464 VITTORIO EMANUELE II - 5 Cent. 1861 Mi. Ae FDC 50
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465 466

467

468

470 471 472

473 474

465 UMBERTO I (1878-1900) - 100 Lire 1882 - Roma - Tiratura 1229 - Pagani 568. RR AU q.SPL 2.900

469 UMBERTO I - 20 Lire 1884 - Tiratura 9775 - Pagani 580. RR AU q.FDC/FDC 1.200
470 UMBERTO I - 20 Lire 1888 - Var 1 senza piano di base. R AU FDC 380
471 UMBERTO I - 20 Lire 1889 - Pagani 584. RR AU SPL+ 380

466 UMBERTO I - 100 Lire 1883 - Roma - Tiratura 4219 - Colpetto al bordo -
Pagani 569. R AU q.SPL/SPL 2.600

467 UMBERTO I - 50 Lire 1884 - Roma - Tiratura 2532 - Pagani 572. R AU q.FDC/FDC 3.500

468 UMBERTO I - 50 Lire 1884 - Sigillata Erpini. AU BB+/SPL 3.600



472 UMBERTO I - 20 Lire 1891 - Primo e quarto 1 ribattuti su 1 e 9 ribattuto su 8 -
Variante rarissima non citata neppure dal Guadagnini. AU FDC 450

473 UMBERTO I - 5 Lire 1879. AR SPL 100
474 UMBERTO I - 5 Lire 1879 - Pagani 590. R AR BB 60
475 UMBERTO I - 2 Lire 1881. AR BB/SPL 40
476 UMBERTO I - 2 Lire 1882. AR BB+/SPL 25
477 UMBERTO I - 2 Lire 1885 - Alta conservazione per il tipo. AR q.FDC 600
478 UMBERTO I - 2 Lire 1885. AR MB/BB 40
479 UMBERTO I - 2 Lire 1886. AR q.SPL 40
480 UMBERTO I - 2 Lire 1887 - Segnetto al D/. AR SPL 50
481 UMBERTO I - 2 Lire 1897. AR SPL 50
482 UMBERTO I - 2 Lire 1899. AR SPL 60
483 UMBERTO I - 1 Lira 1886. R AR q.SPL/SPL 140
484 UMBERTO I - Lira 1899. AR SPL/FDC 50
485 UMBERTO I - 50 Cent. 1889. R AR BB+ 120
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475 476 477

478 479 480

481 482 483

484 485

486

487

490

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Regno d’Italia)
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488 489

491 492

493

FOTO 200%

494

FOTO 200%



486 UMBERTO I - 50 Cent. 1892 - Sigillata Zaniboni. R AR BB+ 180
487 UMBERTO I - 10 Cent. 1894. Ae FDC 35
488 UMBERTO I - Tallero Eritreo 1891. R AR BB+ 380
489 UMBERTO I - Tallero Eritreo 1896. R AR q.SPL/BB+ 400
490 UMBERTO I - 2 Lire 1890 Eritrea - Sigillata Olivari. AR q.FDC/FDC 400
491 UMBERTO I - 2 Lire 1890 Eritrea. AR BB+/q.SPL 100
492 UMBERTO I - 2 Lire 1896 Eritrea. R AR SPL+ 200
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495

496

497 498

499 500 501

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Regno d’Italia)

493 VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) - 100 Lire 1903 - Aquila sabauda -
Tiratura 966 - Pagani 638. RRR AU SPL+/q.FDC 13.000

499 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1931 A. IX “Italia su prora” - Pagani 646. AU SPL+ 850
500 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1931 IX. AU FDC 550
501 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1931 - A, IX - Italia su prora - Tiratura

22925 - Pagani 646. AU q.SPL 500

494 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1905 - Aquila sabauda - Tiratura 1012 -
Pagani 639. RRR AU SPL+/q.FDC 12.000

495 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1912 - Aratrice - Tiratura 4946 - Pagani 641. R AU SPL+/q.FDC 8.000

496 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1012 ‘Aratrice’. AU SPL+/SPL 6.000

497 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1923 - Fascione - Tiratura 20000 - Pagani 644. R AU BB+/q.SPL 1.800

498 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1925 - Vetta d’Italia - Tiratura 5000 -
Sabbiata - Pagani 645. AU SPL 4.500



502 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1931 - A. X - Italia su prora - Tiratura
11538 - Pagani 647. AU SPL+/q.FDC 550

503 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1932 - Italia su prora - Tiratura 9081 -
Pagani 648. AU SPL/q.FDC 500

504 VITTORIO EMANUELE III - - 100 Lire 1933 - Italia su prora - Tiratura 6464 -
Pagani 649. R AU q.FDC 580

52 / ASTA GHIGLIONE 2022

502 503 504

505 506 509

507 508

510 511 512

513 514 515

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Regno d’Italia)

505 VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire 1936 - Tiratura 812 - Pagani 650. RRR AU SPL+ 5.500

506 VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1911. AU q.FDC 1.400
507 VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1911 - Cinquantenario di Regno - Tiratura

20.000 - Pagani 656. AU SPL 1.100

508 VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1912 - Aratrice - Tiratura 11230 - Pagani 653. NC AU q.FDC 1.700

509 VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1931 - A. IX - Littore - Tiratura 19760 -
Pagani 657. NC AU q.FDC 350



510 VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1931 - A. X - Tiratura 12620 - Pagani 658. NC AU FDC 400
511 VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1931 X. R AU FDC 520
512 VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1932 - Littore - Tiratura 11851 - Pagani 659. AU FDC 430
513 VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1933 - Littore - Tiratura 6463 - Pagani 660. R AU FDC 500
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521 522

523
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514 VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1936 - Impero - Tiratura 790 - Pagani 661. RRR AU q.FDC 7.500

515 VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1903 - Aquila sabauda - Tiratura 1800 -
Pagani 663. RR AU SPL+/q.FDC 1.800

516 VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1905 - Aquila sabauda - Tiratura 8715 - 2
minimi colpetti sul bordo, altrimenti q.FDC - Pagani 664. R AU SPL+ 1.500

517 VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1912 - Aratrice - Tiratura 6796. Pagani 667. R AU SPL+/q.FDC 1.100
518 VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1923 Fascetto - Sigillata Erpini. AU q.FDC 1.150
519 VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1923 - Fascetto - Tiratura 20.000 - Pagani 654. NC AU SPL+ 800
520 VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire - Littore A. VI 1927 - Iniziale patina. AR q.FDC 230



521 VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire - Littore A. VI 1928 - Patinata. AR q.FDC/FDC 250
522 VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 - Cappellone. AR SPL 250
523 VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire1928 - Cappellone - Sigillato Zamboni. AR BB+ 190
524 VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1936 - Impero. AR SPL 1.350
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525 526 527

529 530 531

532 533 534

528

536

535 537 538

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Regno d’Italia)

525 VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1912 - Aratrice - Tiratura 6796 - Pagani 688. R AU FDC 5.000

526 VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1930. R AR BB+/q.SPL 100
527 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1905 AR q.SPL/SPL 75
528 VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1911 (50mo) - Sigillata Olivari. AR FDC 1.050
529 VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1927 - 2 rosette. AR FDC 20
530 VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1929 - 2 rosette. AR FDC 25
531 VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1936. AR q.FDC 40



532 VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1937 – Famiglia. AR FDC 90
533 VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1937. R AR q.FDC 60
534 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1901. RR AR BB+/q.SPL 850
535 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1902. AR BB+/q.SPL 180
536 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1903 - Sigillata Olivari. AR q.BB/BB+ 1.300
537 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1907. AR q.SPL/q.FDC 80
538 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1905. AR MB/BB 35
539 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1908. AR q.FDC 130
540 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1908 - Sigillata Zanirato. AR BB 40
541 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1910. R AR BB 80
542 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1911. RR AR BB/BB+ 150
543 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1911 - 50mo. AR q.FDC 70
544 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1911 - Cinquantenario. AR BB/q.SPL 30
545 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1912 - Sigillata Zanirato. AR BB+ 35
546 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1915. AR FDC 25
547 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1916. AR FDC 25
548 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1923. Ni q.FDC 75
549 VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1923 - Segnetto al D/altrimenti

FDC - Pagani 741. Ni q.FDC 65
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550 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1928 - Fiera - Doratura completa. Ae SPL 70
551 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1936 - Sigillata Erpini. Ac BB+/SPL 100
552 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1942 - Sigillata Gaudenzi. Ac q.FDC 240
553 VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1943. Ac FDC 150
554 VITTORIO EMANUELE III - Lira 1902. AR FDC 140
555 VITTORIO EMANUELE III - Lira 1905. RR AR BB+/q.SPL 220
556 VITTORIO EMANUELE III - Lira 1906. AR q.FDC/FDC 90
557 VITTORIO EMANUELE III - Lira 1907. AR SPL 35
558 VITTORIO EMANUELE III - Lira 1907. AR q.SPL/SPL 35
559 VITTORIO EMANUELE III - Lira 1912. AR q.FDC 45
560 VITTORIO EMANUELE III - Lira 1913. AR q.FDC 25
561 VITTORIO EMANUELE III - Lira 1922. Ni FDC 25
562 VITTORIO EMANUELE III - Lira 1924. Ni FDC 50
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563 VITTORIO EMANUELE III - Lira 1943. Ac q.SPL 40
564 VITTORIO EMANUELE III - 50 Cent. ‘Leoni’ 1920 - Bordo liscio. Ni FDC 50
565 VITTORIO EMANUELE III - 50 Cent. 1920 - Bordo liscio. Ni FDC 30
566 VITTORIO EMANUELE III - 50 Cent. 1924 - Rigato. Ni SPL/BB+ 140
567 VITTORIO EMANUELE III - 50 Cent. 1939 - A. XVII e A. XVIII - Amagnetiche. Ac FDC 25
568 VITTORIO EMANUELE III - 25 Cent. 1903. Ni q.FDC/FDC 80
569 VITTORIO EMANUELE III - 25 Cent. 1903. Ni SPL/q.SPL 50
570 VITTORIO EMANUELE III - 20 Cent. 1912. Ni SPL+ 30
571 VITTORIO EMANUELE III - 20 Cent. 1913. Ni SPL+ 30
572 VITTORIO EMANUELE III - 20 Cent. 1921. Ni FDC 25
573 VITTORIO EMANUELE III - 5 Cent. 1943. Ae FDC 20
574 VITTORIO EMANUELE III - 2 Cent. 1907. Ae q.SPL/SPL 300
575 VITTORIO EMANUELE III - 1 Cent. 1905. Ae FDC 15
576 VITTORIO EMANUELE III - Rupia 1912. AR SPL+/q.FDC 230
577 VITTORIO EMANUELE III - Rupia 1914. AR FDC 220
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578 VITTORIO EMANUELE III – 1/2 Rupia1910. AR q.FDC 220
579 VITTORIO EMANUELE III – 1/2 Rupia 1915 - Antica patina. AR BB+/q.SPL. 150
580 VITTORIO EMANUELE III – 1/4 di Rupia 1910 - Alta conservazione per il tipo. AR q.FDC 350
581 VITTORIO EMANUELE III - Besa 1909. Ae SPL/q.SPL 90
582 VITTORIO EMANUELE III - Tallero italico 1918. AR SPL+/q.FDC 290
583 VITTORIO EMANUELE III - Colonia Eritrea - Tallero 1918 - Pagani 956. R AR q.SPL 150
584 VITTORIO EMANUELE III - Colonia Eritrea - Tallero 1918 - colpetti al D/nel

campo - Pagani 956. R AR BB+/q.SPL 100
585 VITTORIO EMANUELE III - Tallero 1935. AR FDC 30
586 VITTORIO EMANUELE III - 5 Lek Albania - Patinata. AR FDC 20
587 VITTORIO EMANUELE III - Albania - 5 Lek 1939. AR FDC 20
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E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e rilanciare con un
solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it



588 REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire 1966. AR FDC 10
589 REPUBBLICA ITALIANA - 100 Lire 1966 e 50 Lire 1963. Ac FDC 25
590 REPUBBLICA ITALIANA - 100 Lire 1957. Ac q.FDC 40
591 REPUBBLICA ITALIANA - 100 Lire 1974 “Marconi” - prova in conf. sigillata. R AR FDC 300
592 REPUBBLICA ITALIANA - 50 Lire 1954. Ac q.FDC 40
593 REPUBBLICA ITALIANA - 50 Lire 1955. Ac q.FDC 50
594 REPUBBLICA ITALIANA - 20 Lire 1970 - con segno di zecca “P”. Br FDC 40
595 REPUBBLICA ITALIANA - 10 Lire 1946 - Sigillata Olivari. Al q.FDC/FDC 450
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596 REPUBBLICA ITALIANA - 10 Lire 1949. Al FDC 20
597 REPUBBLICA ITALIANA - 5 Lire 1946 - Sigillata Numismatica Estense. Al FDC 650
598 REPUBBLICA ITALIANA - 5 Lire 1969 con “1” capovolto. Al FDC 40
599 REPUBBLICA ITALIANA - 5 Lire 1989 - timone rovesciato. Al FDC 10
600 REPUBBLICA ITALIANA - 2 Lire 1946 - Sigillata Olivari. Al FDC 120
601 REPUBBLICA ITALIANA - 2 Lire 1950. Al FDC 15
602 REPUBBLICA ITALIANA - 2 Lire 1958 - Sigillata Olivari. Al q.FDC 180
603 REPUBBLICA ITALIANA - Lira 1946 - Sigillata Numismatica Estense. Al FDC 120
604 REPUBBLICA ITALIANA - Lira 1949. Al FDC 15
605 REPUBBLICA ITALIANA – Serie Divisionale 1948 - Il 10 Lire è SPL, il resto

FDC. Al SPL/FDC 40
606 REPUBBLICA ITALIANA – Serie Divisionale 1949. Al SPL/q.FDC 35

REPUBBLICA DI SAN MARINO
607 SAN MARINO - 20 Lire 1932. AR q.FDC 70
608 SAN MARINO - Vecchia monetazione - 50 Cent. 1898 - Patinata. AR FDC 60

CITTA’ DEL VATICANO
609 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XI (1922-1939) -100 Lire 1929. AU FDC 550
610 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XI - 100 Lire - Anno Santo 1933-34. R AU FDC 500
611 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XI - 100 Lire 1936. AU FDC 500
612 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XII (1939-1958) - 100 Lire 1946. R AU q.FDC 625
613 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XI - Serie divisionale 1930. q.SPL/q.FDC 100
614 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XI - Serie divisionale 1931 - Completa 8 valori. FDC 120
615 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XI - Serie divisionale 1932 completa di 8 valori. SPL/FDC 100
616 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XI - Serie divisionale 1934 . BB+ 50
617 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XI - Serie divisionale 1936 completa di 8 valori. FDC 120
618 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XI - Serie divisionale 1937 completa di 8 valori. FDC 120
619 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XII - Serie divisionale 1940 - Con patina riposata

probabilmente coeva all’emissione. FDC 90



620 CITTA’ DEL VATICANO - Pio XII - Serie divisionale con Oro 1950 - In
confezione originale rossa per i cardinali. FDC 600
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in euro(Città del Vaticano)

621 CITTA’ DEL VATICANO - Giovanni XXIII - Serie divisionale con Oro - Anno I -
In confezione originale. RR FDC 1.400

MONETE ESTERE
622 ALBANIA - Zog I - 100 Franga 1927 - Sigillata Olivari. AU SPL+/FDC 2.650
623 ALBANIA - Zog - 2 Franga 1935. R AR SPL/q.FDC 50
624 ALBANIA - Zog - 1 Fr. 1935. AR FDC 35
625 ALBANIA - Zog - 1 Fr. 1937. AR q.FDC/FDC 35
626 ALBANIA - Zog - 2 Quindar 1935. Br FDC 50
627 ANVERSA - Napoleone - 10 Cent. 1814 - Moneta ossidionale coniata durante

l’assedio delle truppe della coalizione. R Ae BB+ 150
628 AUSTRALIA - Giorgio V - Inaugurazione del Parlamento 1924 - Fiorino. AR FDC 50
629 AUSTRALIA - Kookaburra 1999 - 30 Dollari (1 Kg Argento puro). AR Proof 850
630 AUSTRALIA - 30 Dollars “Kookburra” 1992 - In confezione zecca - Peso 1 Kg. AR Proof 480
631 AUSTRALIA - 30 Dollars “Kookaburra” 1992 - in confezione zecca - Peso 1 Kg. AR Proof 480
632 AUSTRALIA - 30 Dollars “Kookaburra” 1993 - In confezione zecca - Peso 1 Kg. AR Proof 480
633 AUSTRALIA - 10 Dollars “Kookaburra” 1994 - In confezione zecca - Peso 312 g. AR Proof 240

622

626

623 624 625
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641 642

FOTO 90% FOTO 90%

644 645

646 647

634 AUSTRALIA - Dollaro Kookaburra 1992. AR Proof 50
635 AUSTRALIA - Dollaro Kookaburra 1994 - Piccole ossidazioni al D/. AR Proof 40
636 AUSTRALIA - Dollaro 1995 - Kookaburra. AR Proof 50
637 AUSTRALIA - Dollaro 1995 - Canguro. AR Proof 50
638 AUSTRALIA - Dollaro 1996 - Kookaburra. AR Proof 50
639 AUSTRIA - Salisburgo - Wolf Dietrich von Reitenan - Klippe 1593. RR AR SPL 600
640 AUSTRIA - Salisburgo - Guidobaldo di Thun (1654-1668) - Tallero 1661. AR BB+/q.SPL 190
641 AUSTRIA - Max Gandolph (1668-1687) - Tallero 1668 - Dav 3508. AR FDC 380
642 AUSTRIA - Salisburgo - Johan Ernest di Thun Homenstein (1687-1709) -

Tallero 1693. AR SPL/q.SPL 250
643 AUSTRIA - Ferdinando I (1521-1564) - Tallero. AR q.SPL/SPL 300
644 AUSTRIA - Maria Teresa - Possedimenti olandesi - Tallero 1751 - Piccola

mancanza da conio tra i capelli - Km 8; Dav 1280. AR BB+ 150
645 AUSTRIA - Maria Teresa - Tallero di convenzione 1766 - Burgau - Foro otturato. R AR q.SPL 75
646 AUSTRIA - (Transylvania) Sacro Romano Impero - Franz I Stephan (1745-

1765) - XVII Kreuzer 1763 - Km 2026.1. R AR SPL 80
647 AUSTRIA - Francesco I (1805-1835) - Tallero (A) 1823. AR q.SPL/SPL+ 150

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e rilanciare con un
solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it
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648 AUSTRIA - Francesco I - 3 Kreuzer 1826 - Fondi lucenti. AR FDC 50
649 AUSTRIA - Ferdinando I (1835-1848) - Ducato (B) - Impercettibile segnetto da

saggiatura. AU q.FDC 580
650 AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 8 Fiorini 1896 - Eccezionale. AU FDC 500
651 AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 5 Corone 1908 (per i 60 anni di Regno). AR q.BB/BB 20
652 AUSTRIA - Francesco Giuseppe (1848-1916) - Gulden 1854 per il matrimonio

con l’Imperatrice Sissi. AR SPL 100
653 AUSTRIA - Francesco Giuseppe (1848-1916) - Kreuzer 1861 B. Ae FDC 35
654 AUSTRIA - 50 Scellini 1972 - KM 2914. AR FDC 20
655 BAHAMAS - Serie annuale 1966 - In cofanetto originale. FDC 50
656 BELGIO - Brabante - Possedimento austriaco - Maria Teresa - Sovrano 1750. AU q.BB/BB+ 400
657 BELGIO - Brabante - Possedimento austriaco - Maria Teresa - Sovrano 1751 -

Zecca Anversa. R AU BB/BB+ 475
658 BOEMIA - Giovanni I (1310-1346) - Grosso di Praga - Donebauer 817. AR BB+ 30



659 BOLIVIA - REPUBBLICA - 4 Reales 1855. AR BB 40
660 BOLIVIA - REPUBBLICA - 4 Soles 1861. AR BB/BB+ 50
661 BORNEO SETTENTRIONALE INGLESE - 1 Cent. 1887 - KM 2. Ae SPL 25
662 CANADA - Dollaro 1966 - Canoa. AR FDC 25
663 CANADA - Dollaro 1974 - 100 anni delle ferrovie. AR FDC 20
664 CANADA - Dollaro 1974 - Centenario ferrovie. AR FDC 20
665 CANADA - Dollaro 1977 - 25 anni del Regno di Elisabetta. AR FDC 25
666 CANADA - Dollaro 1979 - III centenario del Grifon. AR Proof 28
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675 CUBA - 20 Pesos 1915. AU q.FDC/FDC 1.700

676 EGITTO - Abdul Aziz - 5 Qirsh 1868 - KM 255. AR q.FDC 180

667 CANADA - Dollaro 1982 - ‘Regina’. AR Proof 25
668 CANADA - Dollaro 1983 - Universiadi - In confezione. AR Proof 25
669 CANADA - Dollaro 1983 - Universiadi. AR FDC 20
670 CANADA - Dollaro 1986 - 100 anni della ferrovia a Vancouver. AR Proof. 28
671 CANADA - 5 Dollari 1995 - Foglia d’acero. AR FDC 25
672 CEYLON - Giorgio V - 25 Cent. 1913. AR BB/BB+ 25
673 CEYLON - Giogio V - 10 Cent. 1912. AR q.SPL 20
674 COOK (Isole) - Due Dollari 1973 - Per i 25 anni di Regno di Elisabetta. AR FDC 25
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677 FRANCIA - Avignone - Pio IV - Carlino; Pio V - Carlino - 2 monete - Da
esaminare AR MB 20

678 FRANCIA - Signori di Issoudun - Sec. XII - Denaro anonimo - Poey d’Avant 1984. Mist. BB 20
679 FRANCIA Provenza - Roberto d’Angiò (1309-1343) - Gigliato; D/ Il re assiso

con scettro e globo crucigero; R/ Croce fogliata accantonata da 4 gigli -
Duplessy 1646. AR BB+/q.SPL 60

680 FRANCIA - Carlo V (1364-1380) - Bianco alla “K” - Ciani 471. AR q.BB 40
681 FRANCIA - Carlo VI (1380-1422) - Florette (Grosso da 20 Denari) - Ciani 524. AR BB++ 40
682 FRANCIA - Carlo VIII (1483-1497) - Gran Bianco alle Corone - Ciani 805. Mist. q.BB 30
683 FRANCIA - Enrico II (1547-1559) - Dozzeno alle croci 1553 I (Limoges) -

Ciani 1305. Mist. q.BB 30
684 FRANCIA - Enrico II (1547-1559) - Dozzeno 1551 - Ciani 1305. Mist. BB 20
685 FRANCIA - Carlo X Cardinale (1589-1590) - Quarto di Scudo 1590 - Ciani 1487. R AR MB/BB 50
686 FRANCIA - Luigi XIV (1643-1715) - Ecu 1694 “alle palme” ribattuto su altra

moneta del 1690 - Ciani 1894. AR BB+ 100
687 FRANCIA - Luigi XIV - 1/2 Scudo riformato - Ribattuta su altra moneta del 1693. R AR BB+ 300
688 FRANCIA - Luigi XIV (1643-1715) - Luigino 1662 (1/12 di Scudo) - Parigi -

Ciani 1852. AR BB+ 40
689 FRANCIA - Luigi XV (1715-1774) - Ecu 1726 “agli allori” - Parigi - Ciani 2117. AR BB/BB+ 70

686 687



690 FRANCIA - Luigi XVI - Luigi d’Oro 1786 - Zecca Limoges. R AU BB/q.SPL 450
691 FRANCIA - Luigi XVI (1774-1793) - Ecu 1786 “agli allori” - Zecca di Bayonne

- Ciani 2187. NC AR BB 50
692 FRANCIA - Napoleone I - Primo Impero (1804-1814) - 40 Francs 1811 A. -

Zecca di Parigi - Friedberg 505. AU BB 400
693 FRANCIA - Napoleone - 5 Fr. 1813 - Zecca Lille. AR q.BB 45
694 FRANCIA - Napoleone - 5 Fr. - An 13 - Zecca Toulouse. AR BB+ 100
695 FRANCIA - Luigii XVIII (1814-1824) - 5 Francs 1822 A (parigi) - KM 711. AR BB+ 50
696 FRANCIA - Luigi Filippo (1830-1848) - 5 Fr. 1844. AR SPL 80
697 FRANCIA - Luigi Filippo (1830-1848) - 5 Francs 1847 A (Parigi) - KM 749. AR MB+ 25
698 FRANCIA - Luigi Filippo (1830-1848) - 5 Cent.1839 per le colonie. AR BB+/q.SPL 25
699 FRANCIA - V Repubblica - 50 Fr. 1978. AR FDC 28
700 GERMANIA - Antichi Stati - Amburgo città libera - 2 Marchi 1878. AR MB 15
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701 GERMANIA - Antichi Stati - Amburgo città libera - 2 Marchi 1893. AR BB 20
702 GERMANIA - Antichi Stati - Amburgo città libera - 2 Marchi 1900. AR q.SPL 25
703 GERMANIA - Antichi Stati - Amburgo città libera - 2 Marchi 1907. AR BB+/q.SPL 25
704 GERMANIA - Antichi Stati - Baden - Federico - 2 Marchi 1876. AR MB 15
705 GERMANIA - Antichi Stati - Baden - Federico - 2 Marchi 1877. AR MB 15
706 GERMANIA - Antichi Stati - Baden - Federico - 2 Marchi 1904. AR BB/q.SPL 25
707 GERMANIA - Antichi stati - Federico Augusto Elettore di Sassonia - Tallero 1793. AR BB+ 180

707 708
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708 GERMANIA - Sassonia - Federico Augusto - Tallero 1848. R AR BB+ 110
709 GERMANIA - 10 Pfennig 1896. RR Ae BB 25
710 GRECIA - Giorgio - 5 Dracme 1876. AR BB+/q.SPL 40
711 GUATEMALA - 1/4 di Real 1876. RR AR FDC 90
712 HAITI - 20 Gourdes 1970. AU Proof 240
713 HONG-KONG - Vittoria - 1 Cent.1863. Ae q.SPL/SPL 20



714 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Compagnia delle Indie - Rupia 1840 - Patinata. AR q.SPL/SPL 40
715 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Rupia 1875. AR SPL/FDC 45
716 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Rupia 1879. AR SPL/q.FDC 45
717 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Rupia 1886 - Bombay - Incusa. AR q.SPL 35
718 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Rupia 1888 - Bombay. AR q.SPL/SPL 40
719 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Rupia 1889 - Bombay. AR q.SPL 35
720 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Rupia 1890. AR q.FDC/FDC 45
721 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Rupia 1890. AR SPL 45
722 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Rupia 1891. AR q.SPL/SPL 40
723 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Rupia 1892. AR SPL/q.FDC 50
724 INDIA BRITANNICA - Vittoria - Rupia 1901. AR q.FDC 50
725 INDIA BRITANNICA - Edoardo VII - Rupia 1905. AR BB+/SPL 25
726 INDIA BRITANNICA - Giorgio V (1910-1936) - Rupia 1912. AR FDC 50
727 INDOCINA FRANCESE - Piastra di Commercio 1889. AR BB+ 30
728 INGHILTERRA - Enrico III (1216-1272) - Penny - Zecca di Canterbury - Seaby 1364. NC AR BB+ 40
729 INGHILTERRA - Edoardo I (1272-1307) - Penny - Zecca di Londra - Seaby 1391. AR q.BB 20
730 INGHILTERRA - Carlo II (1660-1685) - Guinea 1683 (IV busto) - Seaby 3344. RR AU q.BB 1.000
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731 INGHILTERRA - Carlo II - Corona 1662 (primo busto) - Seaby 3350. R AR BB 600
732 INGHILTERRA - Carlo II - Mezza Corona 1670 (primo busto) - Seaby 3367. R AR BB+/q.SPL 250
733 INGHILTERRA - Carlo II - 4 Pence 1673 - Seaby 3384. AR BB 90
734 INGHILTERRA - Carlo II - Farthing 1672 - Conservazione insolita per il tipo di

moneta - Seaby 3394. Ae q.SPL 180
735 INGHILTERRA - Giacomo II (1685-1688) - Corona 1688 (secondo busto) -

Seaby 3407. R AR BB+/q.SPL 700
736 INGHILTERRA - Giacomo II - 4 Pence 1687 - Seaby 3414. NC AR BB 70
737 INGHILTERRA - Giacomo II - 3 Pence 1686 - Seaby 3415. NC AR BB 50
738 INGHILTERRA - Guglielmo e Maria (1689-1694) - Mezza Corona 1689

(secondo scudo) - Seaby 3435). R AR BB 180
739 INGHILTERRA - Guglielmo e Maria - 6 Pence 1693 - Seaby 3438. R AR BB+ 90
740 INGHILTERRA - Londra emissioni private sec. XVII - Farthing (NICHOLAS

COTTON TEMPLE BAR) - D/ N * C nel campo; R/ Grifone - Seaby manca. RR Ae BB+ 50
741 INGHILTERRA - Guglielmo III (1694-1702) - Corona 1696 (Octavo) - Seaby 3470. AR q.SPL 500



742 INGHILTERRA - Guglielmo III - Mezza Corona 1701 (DECIMO TERCIO) -
Seaby 3494. R AR SPL 500

743 INGHILTERRA - Guglielmo III - Shilling 1697 - Seaby 3497/3516. AR SPL/q.FDC 500
744 INGHILTERRA - Guglielmo III - 6 Pence 1697 - Seaby 3531. AR q.FDC 300
745 INGHILTERRA - Giorgio I (1714-1727) - Guinea 1726 - Seaby 3633. R AU BB 1.100
746 INGHILTERRA - Giorgio I - Mezza Guinea 1722 - Seaby 3635. RR AU BB/q.SPL 700
747 INGHILTERRA - Giorgio I - Quarto di Guinea 1718 - Seaby 3638. R AU q.SPL/SPL 180
748 INGHILTERRA - Giorgio I - Corona 1716 (Secundo) - Seaby 3639. R AR q.SPL/SPL 500
749 INGHILTERRA - Giorgio I - Schilling 1723 (primo busto) - Seaby 3645. AR SPL/q.FDC 180
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750 INGHILTERRA - Giorgio I - 3 Pence 1717 - Seaby 3655. AR BB+ 70
751 INGHILTERRA - Giorgio II (1727-1760) – Penny 1758. R AR q.SPL/SPL 120
752 INGHILTERRA - Vittoria - 2 Fiorini 1889. AR SPL/FDC 100
753 INGHILTERRA - Vittoria - Mezza Corona 1899. AR BB/BB+ 40
754 INGHILTERRA - Vittoria - Farthing 1873. Ae q.FDC 25
755 INGHILTERRA - Giorgio V - Corona 1935. AR SPL/FDC 30
756 IRAN - Ahmad Shah (1909-1925) - 5000 Dinars - Kr 1078. AU SPL 150
757 IRAQ - Dinar 1972. AR FDC 30
758 IRLANDA Giacomo II guerra civile - (1689-1691) - Shilling 1690 - Gun money

(ottenuto da fusione di campane e cannoni) - Mailliet 101. R Ae q.BB 50
759 IRLANDA - Giacomo II - Guerra civile - 6 Pence 1689 Jan. “Gun Money” -

Insolita conservazione per il tipo di moneta - Mailliet LXI/102. Ae BB+/q.SPL 100
760 ISRAELE - 25 Lirot 1974 - Anniversario Ben Gurion. AR Proof 25
761 ISRAELE - 10 Lirot - 26mo anniversario dell’Indipendenza. AR FDC 20
762 LETTONIA - 5 Lati 1930. AR FDC 30
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763 LIECHTENSTEIN - 50 FR 1956 - Nozze. AU FDC 550
764 MALESIA (Straits Settelements) - Giorgio V - 1/2 Dollaro 1920. AR FDC 35
765 MALTA - 2 Sterline 1973. AR FDC 20
766 MESSICO - 8 Reales 1875 - Zecca Zacatecas - KM 377.1. AR BB+ 25
767 OLANDA - Repubblica - Lowenthaler - sec. XVII - 2 monete - Da esaminare. AR q.BB 120
768 PANAMA - 5 Balboas per i Giochi Centroamericani 1970. AR FDC 28
769 PARAGUAY - 300 Guaranies 1973. AR SPL 20
770 PERÙ - 100 Soles 1980. AR SPL 15
771 PORTOGALLO - Joao V (1706-1750) - 3 Reis 1714: D/ *J*V*coronato; R/

Valore entro corona - K.M.190. Ae BB 10
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767



772 ROMANIA - Michele - 100.000 Lei 1946. AR SPL+ 30
773 ROMANIA - Michele - 25.000 Lei 1946. AR SPL+ 20
774 RUSSIA - Caterina II - 5 Copeki 1789. AR SPL 30
775 RUSSIA - Alessandro I (1801-1825) - Rublo 1818. R AR BB 100
776 RUSSIA - Alessandro II - 1 Copeko. Ae SPL/FDC 20
777 RUSSIA - Nicola II - Rublo 1897. AR MB/BB 40
778 RUSSIA - Nicola II - 50 Copechi 1912. AR SPL+ 50
779 RUSSIA - Nicola II - 15 Copeki 1914. AR FDC 20
780 RUSSIA - Alessandro II - 5 Copechi 1858. Ae q.SPL 40
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781 RUSSIA - Nicola II - 2 Copeki 1909. Ae q.SPL/SPL 20
782 RUSSIA - Repubblica socialista - 50 Copeki 1926. AR FDC 50
783 SANTO DOMINGO - Ferdinando VII (1808-1833) - Quarto s.d. - Guerra

d’indipendenza (1808-1821) - Castàn - Cayòn 17552. RR Ae q.BB 80
784 SPAGNA - Ferdinando e Isabella (1470-1492) - Real (tosato). AR MB 30
785 SPAGNA Filippo V (1700-1746) - 2 reales 1746 “Pillar” - zecca Mexico city. R AR BB 50
786 SPAGNA - Carlo IV di Borbone (1788-1808) - 2 Escudos 1808 - Zecca Sevilla. AU BB 350
787 SPAGNA - Carlo IV di Borbone - 1 Escudo 1796 - Madrid. AU BB/SPL 200



788 SPAGNA - Isabella II (1833-1868) - 80 Reales 1842. AU q.SPL/SPL 500
789 SPAGNA - Alfonso XII - 5 Pesetas 1883. AR BB/SPL 30
790 SPAGNA - Alfonso XII - 2 Pesetas 1882. AR BB+/SPL 20
791 SPAGNA - Alfonso XIII - 5 Pesetas 1891. AR BB 20
792 SPAGNA - Carlo III di Borbone (1759-1788) 1 Escudo 1779 - Zecca Sevilla. AU MB/BB+ 180
793 STATI UNITI - Dollaro indiano 1874 - zecca Philadelphia. AU q.FDC 220
794 STATI UNITI - Dollaro Morgan 1878. 8 - Di diversa fattura. R AR q.SPL 50
795 STATI UNITI - Dollaro Morgan 1883 ‘O’. AR q.FDC/FDC 35
796 STATI UNITI - Dollar 1884 zecca “O” New Orleans. NC AR SPL+ 30
797 STATI UNITI - Dollar 1885. AR BB+ 20
798 STATI UNITI - Dollar 1890. AR BB 15
799 STATI UNITI - Dollaro Morgan 1897 ‘O’. AR SPL+/q.FDC 30
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800 STATI UNITI - Dollaro Morgan 1921. AR SPL/q.FDC 25
801 STATI UNITI - Dollar 1921. AR q.SPL 25
802 STATI UNITI - Dollar 1987/1 Oz. fine silver. AR FDC 20
803 STATI UNITI - Oncia 1990. AR FDC 35
804 STATI UNITI - Oncia Walking 1991. AR FDC 35
805 STATI UNITI - Oncia Walking 1997. AR FDC 35
806 STATI UNITI - Dollar 2001/1 Oz. fine silver. AR FDC 20
807 STATI UNITI - Oncia Walking 2020. AR FDC 40
808 STATI UNITI - 1 Cent. 1846. Ae BB+ 25



Rarità Metallo Conservaz.
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812 813 815

814 816

817 SVIZZERA - Solothurn - Doblone 1797 - Fondi a specchio - Alfa 196. RRR AU q.FDC 2.400

818 SVIZZERA – Cantone Solothurn - 1/2 Doblone 1796 - Alfa 180. RR AU FDC 2.000

809 SUDAFRICA - Giorgio VI - 5 Scellini 1949. AR FDC 30
810 SUDAFRICA - 5 Scellini 1958. AR q.FDC 20
811 SVEZIA - Cristina (1632-1654) - 1 Ore 1646 - K.M.162,3. Ae BB 50
812 SVEZIA - Daler 1718 - Saturno moneta d’emergenza emessa dal barone Von

Gortz - Mailliet CVII/51. R Ae q.SPL 50
813 SVIZZERA - Cantone Friburgo - 5 Batzen 1814. R AR FDC 170
814 SVIZZERA - Tiri federali Lugano - 5 Fr. 1883. AR q.FDC 90
815 SVIZZERA - Cantone San Gallo - 3 Kreuzer 1790. Mist. q.FDC 100
816 SVIZZERA - Cantone San Gallo - Tiri federali - 5 Fr. 1874. AR FDC 140



819 SVIZZERA - Cantone Vaud - 10 Batzen 1811 - Bellissima patina da antica
collezione su fondi lucenti - Alfa 275. AR q.FDC/FDC 300

820 SVIZZERA - Cantone Vaud - 1 Batzen 1805. Mist. q.FDC 60
821 SVIZZERA - Cantone Zurigo - 1/4 Ducato 1753; D/ Leone rampante; R/ Scritta

su tre righe. RR AU FDC 900
822 SVIZZERA - Cantone Zurigo - Tallero 1761; D/ Leone rampante; R/ Veduta

della città. R AR q.SPL 280
823 SVIZZERA - Cantone Zurigo - 2 Rappen 1842. Ae SPL+ 30
824 SVIZZERA - Cantone Zurigo - Tiri federali - 5 Fr. 1872 - Fondi lucenti a specchio. AR q.FDC/FDC 200
825 SVIZZERA - Repubblica Elvetica - 1 Batzen 1799 - Alfa 10. Ae BB 40
826 TURCHIA - Mustafa IV (1807-1808) - Altin 1807 - KM 546. AU FDC 320
827 TURCHIA - Mahmud II (1808-1839) - Hayriye Altin 1830 - KM 638. AU q.FDC 230
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partenza
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828 TURCHIA - Mahmud II - 1/2 Hayriye Altin 1830. AU FDC 150
829 TURCHIA - Abdul Hamid II (1876-1909) - 100 Piastre 1325 A-E - Peso 7,3 g -

Friedberg 41. AU SPL 180
830 TURCHIA - Abdul Hamid II - 20 Kurush 1293 (1876) - Appiccagnolo asportato. AR BB 30
831 UNGHERIA - Francesco Giuseppe - Corona 1914. AR FDC 20
832 YEMEN - Rial 1963. AR FDC 25
833 YUGOSLAVIA - Pietro - 20 Dinari 1938. AR BB+ 15
834 AUSTRALIA 30 Dollars 1992 “KooKaburra” - peso 1000g 999% - K.M. 181. AR FDS 400
835 AUSTRALIA - 2 Dollars “Kookaburra” 1992 e 1993; Dollar 1993 (2); Dollar

1993 (2); CANADA - Dollar 1997, 1975 (2) - Totale 7 monete. AR FDC/Proof 70
836 FRANCIA - Lotto di 3 monete in Argento: 50 Francs 1977; 1 1/2 Euro 2004 e

2005 (commemorativi) - Da esaminare. AR FDC/FDS 40
837 LETTONIA - Banconote - Serie completa 1992 (8 valori). 80
838 MESSICO - Lotto di 4 monete d’Argento: 25 Pesos 1968; Oncia 1980, 1992 e

2000 - Da esaminare. AR SPL/FDC 60
839 SPAGNA - Serie di 4 monete da 2.000 82), 5.000, 10.000 Pesetas 1996 ed

una medaglia in Argento - “Cultura y naturaleza” - In elegante cofanetto di
zecca in legno. AR Proof 600

840 SPAGNA - Serie di 4 monete da 2.000 (2), 5.000, 10.000 Pesetas 1994 -
“Cultura y naturaleza” - In 4 singoli eleganti cofanetti di zecca in legno. AR Proof 600

841 SPAGNA - Serie di 4 monete da 2.000 (2), 5.000, 10.000 Pesetas 1995 -
“Cultura y naturaleza” - In elegante cofanetto di zecca in legno. AR Proof 600
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830 832

843

842 SPAGNA - 4 serie “Descubrimento” di 7 valori per ogni anno - 1989, 1990, 1991,
1992 - Per un totale di 28 monete - In elegante cofanetto originale - Da esaminare. AR Proof 1.900

843 USA - Riproduzione in Argento della banconota da 100 Dollari - Peso 123 g. AR SPL 60
844 MONDIALI - Lotto di 5 monete d’Argento: Egitto, Israele, Cina e USA - Da

esaminare. AR BB/FDC 40



845 CAMPANIA - Phistelia- Obolo (325-275 a.C.). AR BB+ 50
846 CAMPANIA - Suessa Aurunca (265-240 a.C.) - 19 mm. Ae q.SPL 75
847 CALABRIA - Taranto; D/ Cavaliere su cavallo; R/ Taras su delfino. AR SPL 250
848 CALABRIA-Taranto - (IV sec.a.C.) - Obolo; D/ e R/ Vaso attico ansato - g. 0,5. AR MB/BB 40
849 SICILIA - Siracusa - Agatocle (317-289 a.C.) - Litra. AR q.SPL 120
850 SICILIA - Siracusa - IV Democrazia (289-287 a.C.) Bronzo 21 mm. Ae SPL 100
851 GALLIA - Biturigi Cubi (50-60 a.C.) - Dracma; D/ Testa a s.; R/ Cavallo a s., sopra

pugnale e sotto pentagramma - Peso 2,0 g - Schiacciatura laterale - Sear 89. RR AR BB 100
852 GIUDEA - Nerone - Pontius Festus procuratore di Giudea (58-60) - Dilepton

(Perutah) - Zecca di Cesarea A. V - Meshorer 234. R Ae MB 40
853 RODI (387-304 a.C.) - Dracma; D/ Testa di Helios di fronte; R/ Rosa in

quadrato incuso - Peso 3,4 g - Sear 5041. RR AR q.SPL/BB 130
854 TRACIA - Kossov (I sec a.C.) - Statere; D/ Tre figure; R/ Aquila - Sear 1733. RR AU SPL 750
855 REGNO SASSANIDE - Peroz (457-483) - Dracma - Antica patina. AR SPL+ 90
856 ROMA - Repubblica - Serie anonima con simboli (211-170 a.C.) - Denario -

Cornucopia - Peso 3,7 g - Lucidata - Babelon 20; Sydenham 216. R AR BB 90
857 ROMA - Repubblica - Serie anonima senza simboli (dopo 211 a.C.) - Peso 4,0

g - Sydenham 376. AR BB+ 80
858 ROMA - Repubblica - Asse; D/ Testa di Giano bifronte; R/ Prora di nave a d.,

sotto, ROMA - Patina verde. Ae BB 90
859 ROMA - Repubblica (dopo il 211 a.C.) - Quadrante; D/ Testa di Ercole a d.,

dietro 3 bisanti in palo; R/ Prua di nave a d., sotto, ROMA. Ae q.BB 20
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860 ROMA - Repubblica ANTONIUS BALBUS - Denario - Syd 742b; Seaby 1. AR BB 40
861 ROMA - Repubblica - Lucilius Rufus - Denario; D/ Testa elmata; R/ Biga. AR SPL 150
862 ROMA - Repubblica - Rubria (87 a.C.) - Quinario; Testa di Nettuno a d.; R/ La

Vittoria davanti ad altare fallico - Crawford 348/4. R AR MB 60
863 ROMA - Repubblica - Scribonia - Denario - Seaby 8. AR SPL/q.FDC 220
864 ROMA - Repubblica - P. Servilius - M. F. Rullus. Denario AR SPL 140
865 ROMA - Repubblica REPUBBLICA ROMANA - Titia - Quintus Titius 90 a.C.

Denario AR BB+ 75
866 GIULIO CESARE (48-44 a.C.) - Denario; D/ Testa di Venere a d.; R/ Trofeo tra

dionna e prigioniero assisi - Peso 3.8 g - Sydenham 1014. NC AR BB 180



867 AUGUSTO (27 a.C.-14 d.C.) - Denario; D/ testo laureato a d.; R/ Caio e Lucio
stanti con asta e scudo - Cohen 43. AR MB/B 30

868 AUGUSTO - Asse; D/ Testa nuda a d.; R/ SC nel campo - Cohen 225 VAR. Ae q.SPL 100
869 AUGUSTO - Asse; D/ Testa nuda a s.; R/ SC nel campo - Cohen 226. NC Ae BB+/q.SPL 50
870 AUGUSTO - Colonia Celsa (27-25 a.C.) - Asse; D/ Testa laureata di Augusto a

d.; R/ Toro a d. - Patina verde - Peso 15,3 g - L. Baccio/F.Festo magistrati -
Cohen 699. R Ae BB 70

871 CALIGOLA (37-41) - Asse; D/ Testa nuda a s.; R/ Vesta velata assisa a s. con
patera e scettro, tra S-C - Cohen 27. Ae BB 70

872 CLAUDIO (41-54) - Asse; D/ Testa nuda a s.; R/ Pallade a d. con scudo e
lancia tra S-C - Spatinato - Cohen 84. Ae BB+/q.SPL 100

873 NERONE (54-68) - Tetradramma coloniale - Zecca di Antiochia ad Orontem;
D/ Testa laureata a d.; R/ Aquila su fulmine - Peso 14,4 g. - Sear 617. R AR BB+ 140

874 NERONE - Denario - Tempio di Vesta - Cohen 335. RR AR q.BB/MB 150
875 NERONE - Asse; D/ Busto laureato a d.; R/ Vittoria alata tra S-C - Cohen 288. NC Ae BB+/q.BB 100
876 NERONE - Asse. Ae MB 20
877 GALBA (68-69) - Asse: D/ Busto laur. a s.; R/ La Libertà stante a s. con scettro e

berretto - Cohen 107. RRR Ae MB/B 20
878 VESPASIANO (69-79) - Denario; D/ Testa laureata a d.; R/ Vesta con simpulum

e scettro tra VES-TA - Cohen 574. AR q.BB 70
879 VESPASIANO - Denario; D/ Testa laureata a d.; R/ La Pace (?) assisa a s. -

Cohen manca. R AR MB 40
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880 VESPASIANO - Denario; D/ Testa laureata a d.; R/ Cerere assisa a s. - Cohen 550. AR MB 40
881 TITO (79-81) - Denario; D/ Testa laureata a d.; R/ Trono con sopra fulmine -

Cohen 316. R AR MB+/q.BB 60
882 TITO - Asse; D/ Testa laureata a s.; R/ La Spes stante a s. con fiore - Cohen 219. Ae q.BB 60
883 DOMIZIANO (81-96) - Denario; D/ Testa laureata a d.; R/ Pallade elmato

stante a s. con asta e fulmine - Cohen 278 AVR. R AR SPL/q.FDC 160
884 DOMIZIANO - Denario; R/ Domiziano a cavallo a s. - Cohen 664. NC AR MB 90
885 DOMIZIANO - Denario - Cat. Tredici 176. AR BB+ 60
886 DOMIZIANO - Denario (moneta lucidata); D/ Testa laureata a d.; R/ Pallade

con asta scudo e fulmine - Cohen 271 VAR. AR BB/q.BB 40
887 DOMIZIANO - Asse; R/ Il Valore stante a d. - COS XI - Patina verde scuro -

Cohen 647 VAR. R Ae BB++ 40
888 DOMIZIANO - Quadrante; D/ Busto elmato di Pallade; R/ SC entro corona -

Cohen 544. Ae q.BB 20
889 MARCO AURELIO (161-180) - Sesterzio; D/ Busto; R/ Fortuna con

cornucopia. Ae MB 30
890 ALESSANDRO SEVERO (222-235) - Bronzo coloniale per Nicea; D/ Busto

laureato a d.; R/ Tre stendardi e NI/K/AI/E/?N - Sear 3287. Ae BB+ 20
891 MASSIMINO I (235-238) - Denario; D/ Busto laureato a d.; R/ La Pace stante a

s. ramo d’olivo e scettro - Cohen 31. AR BB+ 40
892 MASSIMINO - Sesterzio; D/ Busto laureato a d.; R/ La Salus assisa a s. nutre un

serpente - Cohen 88. Ae BB+ 40
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893 GORDIANO III (238-244) - Antoniniano - Cat. Tredici 202. AR BB+ 45
894 GORDIANO III - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ Gordiano in abiti

militari con asta e globo - Cohen 319. AR BB+ 40
895 GORDIANO III - Antoniniano; D/ Bsuto rad. a d.; R/ LA Letizia stante - Cohen 118. AR BB+ 30
896 GORDIANO III - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ La Fedeltà stante a s.

con insegna e scettro - Cohen 86. AR q.BB 30
897 GORDIANO III - Denario; D/ Busto laureato a d.; R/ Diana stante a d. - Cohen 69. AR q.SPL 40
898 GORDIANO III - Denario; D/ Busto laureato a d.; R/ La Pietas a s. con le mani

alzate - Cohen 186. AR q.SPL/BB+ 40
899 FILIPPO I (244-249) - Antoniniano; D/ Busto rad. a d.; R/ Filippo ed il figlio a

cavallo a d. - Cohen 241. RR AR q.SPL/BB+ 100
900 FILIPPO I detto l’Arabo - Antoniniano; D/ Busto; R/ La giustizia con bilancia e

cornucopia - Cat. Tredici 7. AR q.FDC/FDC 90
901 FILIPPO I - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ La Virtus elmata stante a s.

con ramo e aste - Cohen 240. AR BB+ 40
902 TRAIANO DECIO (249-251) - Antoniniano; D/ Busto rad. a d.; R/ Traiano a

cavallo a s. - Cohen 4. NC AR BB+/q.SPL 60
903 TRAIANO DECIO (249-251) - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ La

Vittoria in marcia a s. con corona e palma - Cohen 111. Mist. SPL/BB 40
904 TRAIANO DECIO - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ Le due Pannonie

velate stanti con insegne militari - C. 86. Mist. BB 25
905 OSTILIANO (250-251) - Bronzo coloniale per Viminacium; D/ Busto a d.; R/

La Moesia stante tra toro e leone - Patina verde - Sear 4291. R Ae q.BB 100
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906 ERENNIO ETRUSCO (250-251) - Bronzo coloniale per Antiochia ad Orontem;
D/ Testa nuda a d.; R/ Dea della città entro tempio tetrastilo - Sear 4283. R Ae q.BB 80

907 VALERIANO I - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ La Felicitas stante a s.
con cadueceo e cornucopia - Cohen 53. Mist. BB 30

908 VALERIANO I- Sesterzio. Ae MB 20
909 AURELIANO (270-275) - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ La Concordia

assisa a s. con due insegne militari - Tracce di argentatura di zecca - Cohen 57. Mist. BB 30
910 AURELIANO - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ Busto laureato a d. di

Vaballato - C. 1. R Mist. MB+ 30
911 AURELIANO - Lotto di 2 Antoniniani diversi - Da esaminare. Mist. BB/BB+ 30
912 PROBO (276-282) - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ Probo a cavallo a s.

con prigioniero ai piedi - Piena argentatura di zecca - Cohen 37. Mist. SPL/q.FDC 70
913 PROBO - Antoniniano; D/ Busto radiato e paludato a s.; R/ Il Sole su quadriga,

sotto XXL - Cohen 682. NC Mist. q.SPL 50
914 PROBO - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ RESTITUTOR EXERCITI. Mist. BB+ 45
915 PROBO - Antoniniano; D/ Busto laureato a d.; R/ La Felicità stante a d. - C. 713. Mist. SPL/BB 25
916 ALLETTO (usurpatore) (293-296) - Antoniniano - Zecca Camolodunum – Ric

128. R Mist. BB+ 130
917 MASSIMIANO (285-305) - Argenteo; D/ Busto laureato; R/ I tetrarchi che

sacrificano - Intorno scritta ‘VICTORIA SARMAT’. AR SPL+/q.FDC 400
918 DIOCLEZIANO (285-305) - Argenteo; D/ Busto; R/ XCIII T su due righe –

Minima frattura di conio alla base del collo. AR SPL+ 350
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919 DIOCLEZIANO - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/ Giove stante a s. asta e
globo, ai piedi, un’aquila - Cohen 147. Mist. SPL 40

920 DIOCLEZIANO - Follis - Zecca di Ticinum (I); D/ Busto laureato a d.; R/ -
Cohen 436. Ae BB+/q.SPL 40

921 LICINIO I (307-323) - Follis - Zecca Siscia. Ae BB+ 25
922 GALERIO (305-311) - Follis zecca di Tessalonica: D/Busto laur. a d.; R/Genio

stante a s. - Cohen 40. Ae BB 20
923 MASSIMIANO ERCOLE (286-310) - Antoniniano - 2 monete - Da esaminare. Mist. BB+/q.SPL 35
924 MASSENZIO (306-312) - Follis - Zecca di Aquileia (III); D/ Busto laureato a d.;

R/ Roma assisa entro tempio esastilo - Cohen Ae BB+ 50
925 MASSIMINO DAIA- Cesare (308-313) - Follis - Zecca Eraclea. Ae BB+ 40
926 LICINIO (307-323) - Follis - Zecca Tessalonica. Ae q.BB 15
927 LICINIO I - Centenionale (Eraclea); D/ Busto laureato a s.; R/ Posta di campo -

Parziale argentatura di zecca - Cohen 145. Ae SPL 30
928 COSTANTINO (306-337) - Follis - Zecca Siscia. Ae q.SPL 40
929 COSTANTINO - Centenionale - Zecca Costantinopoli; D/ Busto; R/ Gloria

exercitus. Ae q.SPL 25
930 COSTANTE I (337-350) - Maiorina ridotta; D/ Busto; R/ Felicitas - Cat. Tredici 10. Ae SPL 35
931 COSTANZO II (323-361) - Solido - Zecca Antiochia - Ric 172. RR AU SPL 1.100
932 COSTANZO II - Siliqua; D/ Busto; R/ Votis XXV Multis XXX - Zecca Antiochia. RR AR BB+ 220
933 COSTANZO II - Siliqua; D/ Busto; R/ Mult XXX Votis XXXX - Zecca Sirmium. R AR BB+ 170
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934 MAGNENZIO (350-353) - Maiorina; D/ Busto; R/ Votis V Multis X - Mont.
5393; Cohen manca; Tredici 49. R Ae BB 40

935 GIULIANO II (360-363) - Doppia Maiorina - Zecca Tessalonica - Cohen 38. Ae BB/q.SPL 120
936 GIULIANO II - Doppia Maiorina - Sirmium; D/ Busto diademato a d.; R/ Toro

a d., sopra, due stelle - Cohen 38. Ae BB/BB+ 60
937 BASSO IMPERO Lotto di 200 monete circa (di cui alcune sono barbariche):

Antoniniani, Follis ridotti, Centennionali - Interessante - Da esaminare. Ae B/BB+ 300
938 GIULIANO II - Follis ridotto; D/ Busto; R/ Votis X Multis XX. Ae BB 25
939 GIULIANO II - Centennionale; D/ Busto; R/ Votis X Multis XX - Cat. Tredici 52;

Cohen 150. Ae BB/SPL 50
940 VALENTINIANO I (364-375) - Solido; D/ Busto dell’imperatore; R/

Valentiniano e figlio seduti - Zecca Treviri - Cat. Tredici 29. R AU BB+ 800
941 VALENTINIANO I - Centennionale; D/ Busto; R/ Securitas Reipublicae

(inedita) - Zecca Antiochia. Ae q.SPL 40
942 VALENTINIANO I - Solido Nicomedia; D/ Busto; R/ Imperatore stante con

labaro e vittoriosa. AU SPL 800
943 VALENTE (364-378) - Solido - Zecca Nicomedia - Ric 2/d. R AU BB+ 800
944 VALENTE - Siliqua - Zecca Nicomedia. AR SPL 170
945 GRAZIANO (367-383) - Centennionale - Zecca Siscia. R Ae SPL 50
946 MACEDONIA - Lete (500-480 a.C.) - Triemiobolo; D/ Satiro nudo a d.; R/

Quadrato incuso in 4 parti - Peso 1,0 g - Sear 1302. RR AR q.BB 70
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947 RODI (prima del 304 a.C.) - Piccolo Bronzo; D/ Testa di Zeus a d.; R/ Rosa -
sear 5075. Ae MB+ 20

948 ZEUGITANIA - Cartagine (IV sec. a.C.) - Piccolo Bronzo; D/ testa di Tanit a s.;
R/ Cavallo e palma - Sear 6444. Ae q.BB 20

Impero d’Occidente
949 AELIA FLACILLA (moglie di Teodosio) - Maiorina - Cat tredici 4. RR Ae BB+ 70
950 MAGNO MASSIMO (383-388) - Siliqua - Zecca Treviri - Cohen 20. R AR SPL 250
951 FLAVIO VITTORE (387-388) - Centennionale - Zecca Aquileia. RR Ae BB+ 200
952 ONORIO (395-423) - Solido - Zecca di Roma. RR AU SPL 1.300
953 ONORIO - Solido - Zecca Milano. AU SPL 900
954 ONORIO - Solido - Zecca di Ravenna. AU SPL 700

Impero d’Oriente
955 ARCADIO (395-408) - Solido - Zecca di Milano. RR AU SPL 1.200
956 ARCADIO - Zecca di Costantinopoli - Solido. AU SPL 750

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e rilanciare con un
solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it
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957 ARCADIO - Tremisse - Zecca Milano (402-403) - Ratto 16; Ric 1214. AU SPL 450
958 GIUSTINIANO I (527-565) - Pentanummo. Ae BB 20
959 GIUSTINO II (565-578) - Pentanummo. Ae BB 20
960 COSTANTE II (641-668) - Solido globulare - Zecca Cartagine - Sear 1039. AU SPL 550
961 COSTANTINO IV (668-685) – Solido - Zecca Costantinopoli. AU q.FDC 1.300
962 ISLAMICO-BIZANTINE - Califfo UMAYYAD - Zecca Emesa - AD 685/690. Ae BB 25
963 GIUSTINIANO II con Tiberio (II regno 705-711) - Solido - Leggera tosatura (gr

3,91) - Sear 1414. RR AU SPL+ 1.250
964 MICHELE II con Teofilo (820-829) - Solido - Piccolo segno sulla guancia di

Michele al D/. AU q.SPL/SPL 900
965 MICHELE VII - Duca (1071-1078) - Histamenon Nomisma. R AU SPL 450
966 MONETE CLASSICHE - Lotto di dieci Denari romani, di cui 1

REPUBBLICANO e 9 imperiali. AR MB/BB 200
967 COSTANTINO I - Lotto di 2 Centennionali per Cizico - Tracce di argentatura

di zecca - Da esaminare. Mist. BB+/q.SPL 30
968 BASSO IMPERO - Lotto di 2 monetine da classificare. Ae BB/MB 20
969 BASSO IMPERO - Lotto di 2 Antoniniani di Claudio ed un Follis di Costantino

I - Da esaminare. Ae BB 20
970 BASSO IMPERO - Lotto di 24 monete in Bronzo perlopiù Follis, Follis ridotti,

Antoniniani in buona/discreta conservazione - Notati alcuni Antoniniani di
Probo, Tacito, Aureliano e Gallieno e due Follis di Massimiano (Cesare ed
Augusto) - Da esaminare. Ae MB/BB+ 60

971 ROMA - Costanzo II (337-361) - Lotto di 10 piccoli Bronzi da classificare. In
aggiunta: un Asse di Crispina - Da esaminare. Ae MB/BB 20

972 COSTANTINO I (306-337) - Lotto di 12 piccoli Bronzi di zecche diverse - Da
esaminare. Ae MB/q. SPL 40

973 CLAUDIO II, TACITO, PROBO - Lotto di 4 Antoniniani - Da classificare. Mist. MB/BB+ 20
974 ROMA - Basso Impero - Lotto di 3 Follis ridotti di Costantino I (Roma e

Ticinum) e Costanzo II (Cizico) - Da esaminare. Ae BB++ 40
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975 TOSCANA - Ponti sospesi di Toscana 1836. Ae FDC 80
976 MEDAGLIA - A Carlo Alberto per la conquista del Trocadero - Di Grosso modulo. Ae SPL/SPL+ 180
977 CARLO ALBERTO e PIO IX - Bifronte. Ae SPL 25
978 UMBERTO I - Tessera da 20 Marche 1892 - diametro 25 mm. R Ae BB 20
979 SAVOIA - Per il censimento del 1891. Ae FDC 70
980 MEDAGLIA al valor militare - Con Croce di Savoia - Senza intestazione. R AR SPL+ 70
981 VITTORIO EMANUELE III - Medaglia in AR - A ricordo dell’applicazione delle

sanzioni; D/ Fascio; R/ Frase di Mussolini. R AR SPL 70
982 VITTORIO EMANUELE III - Guerra di Libia; D/ Busto del re; R/ Guerra italo-

turca 1911-12 - Patinata, fondi lucenti. AR SPL 40
983 MEDAGLIA - Per i volontari della Guerra Africa Orientale Italiana. R Ae SPL 40
984 GUERRA D’ETIOPIA; D/ Busto del re; R/ Amba Alagi e frase di Mussolini -

Con nastrino originale e gladio. Ae q.SPL 35
985 VITTORIO EMANUELE III - Tiro a segno nazionale; D/ Effige del re; R/ Scudo

con SPQR - Fondi lucenti. AR FDC 35

981 985 987



986 VITTORIO EMANUELE III - Guerra di Libia; D/ Busto del re; R/ Scritta ‘LIBIA’. Ae argentato SPL+ 30
987 VITTORIO EMANUELE III - Ministero della guerra - Per l’istruzione premilitare. Ae SPL 20
988 ONCIA di Genova - AR 999/1000 - Sigillata. AR Proof 50
989 GENOVA Bombardamento 1684 - opus Mauger - diam. 41 mm. - Riconio

della zecca di Parigi - BR sul bordo. R Ae q.FDC 50
990 CRISTOFORO COLOMBO – Oncia di argento di Genova. AR FDC 10
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991 GENOVA Duchessa di Galliera - medaglia 1887 + CRISTOFORO COLOMBO
Genova 1892 Esposizione Italo Americana. RR Ae/antim BB/SPL 150

992 CHIAVARI - Società agraria - XVIII sec. - 2 medaglie - Colpetti sul bordo e nel
campo per quella di Argento. Ae/AR MB 50

993 PLACCHETTA per il 30mo anniversario esodo dell’Istria - Venezia 09/10/1977. 30
994 MEDAGLIA a Giuseppe Verdi - Ente lirico ‘La scala’. q.FDC 25
995 MEDAGLIA - Per il circuito aereo internazionale - Milano. R Ae SPL 30
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996 COMUNE DI MONZA - Medaglia con anello di sospensione per la guerra di
Libia; D/ L’Italia come sul Gov. provvisorio 1848; R/. AR FDC 40

997 SAVOIA - Roma rivendicata ai suoi liberatori. R Ae SPL/FDC 70
998 TORINO - Esposizione generale 1884. R met.bianco FDC 60
999 STATO PONTIFICIO - Pio IX - Anno III - Mosè consegna le leggi ai sacerdoti -

Piccolo segno al volto, altrimenti SPL. AR q.SPL 140
1000 VATICANO - Giovanni XXIII - Medaglia Proposizione sulla pace - 10/05/1963. AR FDC 25
1001 GIOVANNI XXIII - Lotto di 2 medaglie annuali A. II - “Missionalis Orbis

Episcopos” (1960); A.V - Concilio Ecumenico Vaticano II (1962). AR q.SPL 125
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1002 GIOVANNI PAOLO II - Visita pastorale alla Diocesi di Chiavari - Settembre
1988 - diametro 42 mm., peso 31,103 f., titolo 999 - In cofanetto originale -
Tiratura limitata. AR FDC 110

1003 VATICANO - Paolo VI - A. I. AR FDC 25
1004 VATICANO - Lotto di 2 medaglie: Giovanni XXIII A. IV “MATER MAGISTRA”

Ae; Bernini “L’estasi di Santa Teresa” Ar. Ae/AR FDC 30
1005 NAPOLEONE - Di Grosso modulo; D/ Busto di Napoleone; R/ L’Italia che

incorona Napoleone re d’Italia. R Ae SPL 140
1006 NAPOLEONE - ‘All’armata d’Italia’ 1796. met.bianco SPL+ 90
1007 NAPOLEONE - Per la battaglia di Marengo - Riconio coevo - Segnetto al bordo. Ae SPL 80
1008 GRANDE GUERRA - Ai reduci nel 50mo anniversario della vittoria (1968) -

Con nastrino e scatola originale. AU FDC 170
1009 GIOVANNI AGNELLI - Nel 25mo di fondazione della FIAT (1899-1924). AR BB+ 25
1010 MEDAGLIA - Francesco Cinzano - Nel 125mo della fondazione (1816-1941) -

Uniface. AR SPL 25
1011 FRANCIA - Per la città di Clermont Ferrand - Di Grosso modulo. Ae q.FDC 30
1012 GERMANIA - Placchetta con spilla per il viaggio in Italia della gioventù

Hitleriana. BB+ 40
1013 MEDIO ORIENTE (IRAN?) - Medaglietta in Oro - diametro 17 mm. - Peso 2,8 g. AU SPL 80
1014 STATI UNITI - Kennedy John e Robert - diametro 20 mm. - Peso 3,1 g. AU FDS 100

PESI MONETARI

1015 GENOVA - Peso del Testone d’Argento da 20 Soldi - Fine ‘400 / inizio ‘500 -
Peso 13 g - Fabbricazione Genova-Francia - Buti-Zavattoni 1/4. RR Ae MB 90

1016 GENOVA - Peso del Mezzo Testone d’Argento da 10 Soldi fine ‘400 / inizio
‘500 - Peso 6,3 g - Fabbricazione Genova-Francia - Buti-Zavattoni 5/6. RR Ae MB 80

1017 GENOVA - Peso del 48 Lire Oro - Sigla “L” - 1820-1840 - Area di Produzione:
Milano - Peso 1,27 g - Buti-Zavattoni 439. Ae BB++ 20
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1018 FRANCIA peso del Pavillon d’or di Filippo VI (sec. XIV) - peso 4,7g.
fabbricazione francese - esagonale - patina verde - Lavagne F309 A. R Ae BB+ 40

1019 FRANCIA peso del Double Louis de Noailles (1717-1718) - peso 12,3g.
fabbricazione milanese - al R/Marchio di fabbrica S. Eligio - Lavagna F716 var. R Ae BB+ 40

1020 PESI - FRANCIA - Peso del Luigi nuovo di Luigi XVI (1785) - Peso 7 g. -
Lavagne F734. Ae MB 10

1021 SCATOLA IN LEGNO con bilancina pesa monete - 5 pesi a tazza (Bronzo) e 5
pesi frazionali in lamina - Fabbricazione francese - Metà ‘800 - Da esaminare. ottimo stato 80

1022 INGHILTERRA - Bilancina pesa Sterline con piatti in linea e contrappeso -
Marchio di fabbrica “Harrison” - Fine ‘800 / primi ‘900. SPL 60

1023 SPAGNA peso della doppia d’oro - fabbricazione milanese - al R/ bollo di
verifica S. Eligio 1755 - peso g. 13,5. R Ae BB 40

VARIE

1024 OROLOGI DA TASCA - Lotto di 25 esemplari diversi non funzionanti - si
segnala un esemplare da donna in oro - interessante - da esaminare. 600
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1025 BOLOGNA Comune (sec. XII/XV) - Bolognino Piccolo e Bolognino, 2 monete
- da esaminare. AR BB/q. SPL 90

1026 GENOVA - Dogi Biennali - Madonnina 1745, 1746; 1/2 Madonnina 1746 - 3
monete - Da esaminare - Lun.333, 334. AR MB/q.BB 150

1027 NAPOLI e MESSINA - Lotto di 3 monete: Napoli - Ferdinando I - Cavallo;
Brindisi - Carlo I - Denaro; Messina - Alfonso I - Denaro - Da classificare e
visionare. Ae/Mist. MB/q.SPL 45

1028 SENATO ROMANO - 2 Denari Provisini - Da classificare. Mist. MB 25
1029 STATO PONTIFICIO - Pio IX - 2 monete: 1 Lira 1866 busto grande (BB/q.SPL)

e 10 Soldi 1868 (SPL+). AR 50
1030 STATO PONTIFICIO - 6 monete in Ae. Ae da MB a BB 40
1031 VENEZIA - GENOVA - Lotto di 3 probabili falsi d’epoca - Da esaminare. 30
1032 LOTTO di 5 monete (4 italiane ed 1 svizzera) ed un gettone sabaudo - Da

esaminare. 20
1033 SAVOIA - Lotto di 3 monete: Cagliarese vecchio 1732; Cagliarese nuovo;

Soldo 1797. Ae MB/MB+ 50
1034 VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 4 monete da 5 Lire - Zecche Roma e

Milano. AR BB/SPL 80
1035 VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 26 monete di valori da 1 a 50 Centesimi -

In aggiunta: II Rep. Ramana - Da esaminare. Ae/AR B/BB+ 50
1036 UMBERTO I - Lotto di 6 monete: 2 Lire 1882, 1883, 1884; 1 Lira 1884, 1886,

1887. AR da BB a SPL 100
1037 VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 76 monete di valori da 1 Centesimo a 10

Lire - Notati: BUONO da 2 Lire 1926; 2 Lire 1917 - Da esaminare. Ae/AR BB/q.FDC 290
1038 REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1911 “cinquantenario”

- 30 pezzi, in conservazioni varie - In aggiunta: lira 1867 Mi - Da esaminare. Ae BB/SPL 100
1039 VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 56 monete di valori da 5 a 20 Centesimi -

notati 5 e 10 Centesimi 1919 - Da esaminare. Ae BB/SPL 75
1040 VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) - 5 Centesimi “Spiga” e “Impero” -

Lotto di 9 esemplari datati dal 1922 al 1943 - Da esaminare. Ae SPL/FDC 60
1041 VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi “Ape” e Impero” - Lotto di 6

esemplari datati dal 1920 al 1935 - Da esaminare. Ae SPL/FDC 55
1042 VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 11 monete da 5 Centesimi a una Lira - Da

esaminare. Ae BB/SPL 10
1043 REGNO D’ITALIA - Lotto di 20 monete da V.E.II a V.E.III: 8 x 1 Lira; 8 x 2 Lire;

4 x 5 Lire (aquilotto) - Da esaminare. AR MB/SPL 120
1044 LOTTO di trenta monete: Vittorio Emanuele II - 1 e 2 Lire; Umberto I - 2 Lire;

REPUBBLICA - 5 monete da 500 Lire - In pagina d’album. AR MB/q.BB 120
1045 VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 5 monete: 20 c. 1863 MI - Valore; 2 Lire

1897; 10 c. 1911; Lira 1917; 5 Lire 1927 - Da esaminare. AR q.SPL/q.FDC 100

1046 REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 43 monete commemorative da 10 euro - anni
2003/2018 (5 sono FDC e 38 sono FDS) - da esaminare. AR FDC/FDS 1.500

1047 REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 31 serie annuali in conf. zecca, anni
2002/2017. FDC 750

1048 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 8 serie annuali in confezione zecca - Dal
1994 al 2001 - Da esaminare. Proof 700

1049 REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 24 pezzi da 5 euro commemorativi in conf.
zecca, anni 2004/2018 (3 sono FDC e 21 sono FDS) - da esaminare. AR FDC/FDS 650

1050 REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire “Caravelle” - 292 esemplari in diverse
conservazioni - Da esaminare. AR 600

1051 REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 24 serie annuali in conf. zecca: 1970 (3),
1980 (2),’81, ‘82, 1985/2001. FDC 500

1052 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 9 serie annuali in confezione zecca - Dal
1985 al 1993 - Da esaminare. Proof 500

1053 REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 14 monete da 5 euro commemorativi in
cofanetto conf. zecca - anni 2007/2017 (2009 2 conf.) e 2 x 5 euro in blister
anni 2017/18. FDC 400

1054 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 10 serie annuali in confezione zecca - Dal
1991 al 2001 (con Argento) - Da esaminare. FDC 400

1055 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 16 serie annuali in confezione zecca - Da l
1980 al 1991 (con Argento) - Da esaminare. FDC 400

1056 REPUBBLICA - Collezione avanzata in bella conservazione. Notate: serie ’48,
’49, ‘50 in alta conservazione; 5 Lire ‘56 (q.SPL); Divisionale 1968; alcune
interessanti varietà. 300
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1057 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 10 serie annuali in confezioni zecca -
Annate dal 1987 al 1996 - Da esaminare. FDC 280

1058 REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 5 dittici da 5 e 10 euro commemorativi in
conf. zecca, anni 2003/2018 (3 sono FDS e 2 FDC). AR FDC/FDS 200

1059 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di serie annuali (Euro) - Anni 2003 e 2004
(Proof); 2 confezioni zecca “Verso il 2000” (Proof e FDC); 2 confezioni zecca
“Storia della Lira” (Proof e FDC) - Da esaminare. Proof/FDC 150

1060 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 7 serie annuali in confezione zecca (Euro) -
Dal 2002 al 2005 - Da esaminare. FDC 150

1061 REPUBBLICA - Classeur praticamente nuovo dal 1948 a fine anni ’70 -
Mancano i valori di spicco - Le serie ’48, ’49 e’50 in bella conservazione -
Molte le FDC. 150

1062 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 5 confezioni zecca del 10 e 10 Euro - Anni
diversi - Da esaminare. AR FDC 100

1063 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 8 confezioni zecca del dittico “Storia della
Lira” - Da esaminare. AR FDC 100

1064 REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire commemorative di anni vari - Lotto di 28
confezioni zecca - Da esaminare. AR FDC 90

1065 REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire commemorative di anni vari - Lotto di 27
confezioni zecca - Da esaminare. AR FDC 85

1066 REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 4 monete da 10.000.(3) e 5000 (1) Lire in
conf. zecca - anni ‘94,’95,’98 e ‘95 (5000 Lire) in aggiunta: 1 med. AR
Mondiali 1982 e 2 med. AR del serv. di cortesia IPZS (1995). AR FDC 70

1067 REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire - Lotto di 6 confezioni zecca - Anni ‘90 -
Da esaminare. AR FDC 70

1068 REPUBBLICA ITALIANA - 5.000 Lire - Lotto di 8 confezioni zecca - Anni ‘90 -
Da esaminare. AR FDC 70

1069 REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire commemorative - Lotto di 4 confezioni
zecca - Anni diversi - Da esaminare. AR FDC 60

1070 CLASSEUR con una novantina di monete della Repubblica Italiana - Alcune in
alta conservazione - Da visionare. 60

1071 REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire - Lotto di 6 confezioni zecca; 2.000 Lire
lotto di 2 confezioni zecca - Totale 8 confezioni - Da esaminare. AR FDC 40

1072 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 2 confezioni zecca di trittico e 6 confezioni
zecca di dittico - Anni vari - Totale 8 confezioni - Da esaminare. AR FDC 40

1073 REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire “Marconi” - Lotto di 20 confezioni zecca. AR FDC 50
1074 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 4 confezioni zecca di 10 Euro e una da 5

Euro - Anni diversi - Totale 5 confezioni - Da esaminare. AR FDC 50
1075 REPUBBLICA ITALIANA - 50 monete in genere in alta conservazione - Notati

alcuni valori NC. 50
1076 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 18 serie annuali: 16 senza Argento e 2 con

Argento - Da esaminare. FDC 40
1077 SAN MARINO 14 serie annuali in conf. zecca - anni 2002/2013. FDC 300
1078 SAN MARINO 5 serie annuali in conf. zecca - anni 2008/2012. FDS 200
1079 SAN MARINO 10 euro commemorativi in conf. zecca - 10 pezzi - anni

2005/2013. AR FDS 200
1080 SAN MARINO - Lotto di 10 pezzi da 10 Euro commemorativi dal 2005 al

2013 in confezione zecca - Da esaminare. AR FDS 180
1081 SAN MARINO 5 euro commemorativi in conf. zecca - anni 2005/2013 - 9 pezzi. AR FDS 150
1082 SAN MARINO Lotto di 8 dittici in conf. zecca, anni 1994/2001. AR FDS 120
1083 SAN MARINO - Lotto di 11 confezioni zecca di dittici commemorativi - Anni

‘80 - Da esaminare. AR FDC/Proof 100
1084 SAN MARINO 4 serie annuali euro dal 2002 al 2006 (manca anno 2004). FDC 90
1085 SAN MARINO - Lotto di 16 confezioni di serie annuali - Anni vari - Da

esaminare. FDC 80
1086 SAN MARINO Dittico 5+10 euro commemorativi - 3 pezzi in conf. zecca -

anni 2002-2003-2004. AR FDS 50
1087 SAN MARINO - 1.000 Lire d’Argento - Lotto di 4 confezione zecca - Un

trittico di “Virgilio” - Da esaminare. AR FDC 40
1088 VATICANO - Pio XI, Pio XII e Giovanni XXIII - Circa 300 monete - Tutte in

medio-alta conservazione. Notata: Sede Vacante 1958 - Molte di Giovanni
XXIII in FDC - Molto interessante. 380

1089 VATICANO Giovanni Paolo II - 7 serie annuali in conf. zecca dal 1991 al
1999 (mancano 1992 e 1993) - in aggiunta serietta 1988 - 10,20 e 50 lire. 160

1090 VATICANO - Lotto di 2 serie annuali Paolo VI ed un dittico di Giovanni Paolo
II - Da esaminare. FDC 30
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1091 REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 2 confezioni zecca di trittico (50, 200, 500
Lire) - Anni diversi - Da esaminare. AR Proof 30

1092 VATICANO - Lotto di 10 pezzi da 10 Euro commemorativi dal 2002 al 2012
in confezione zecca. AR Proof 380

1093 CLASSEUR con 32 monete formato Scudo in AR - False - Valido per confronti. 140
1094 INTERESSANTE LOTTO di 14 monete sabaude - Si notano: 2 monete di San

Marino e 4 monete da 500 Lire in AR della Repubblica. Notate inoltre: 5
monete in AR di Vittorio Emauele II in buona conservazione. 70

1095 AUSTRIA - Lotto di 40 monete da 500 Schilling commemorativi - Quasi
interamente FDS - In aggiunta: 8 monete in AR e Ni - Da esaminare. AR FDS/FDC 1.000

1096 CANADA - Lotto di 48 pezzi da 1 Dollaro commemorativi - Notato: Dollar
“Canoa” 1936 e 1937 - Da esaminare. AR FD/FDS 1.000

1097 CANADA Lotto di 20 monete da 1 Dollar commemorativi (13 sono in conf.
zecca) anni diversi - in aggiunta 2 x 50 cent. 1952/1966. - Si nota Dollar
“canoa” 1936 e “Parlamento” 1939. AR FDC 250

1098 CANADA - Lotto di 20 monete commemorative da 1 Dollar (14 sono in conf.
zecca). AR SPL/FDC 200

1099 FRANCIA - 6 monete Scudo: Luigi Filippo, Napoleone III, V Repubblica. da MB a q.FDC. 90
1100 FRANCIA Lotto di 2 serie annuali 1973 e 1974 in conf. zecca (8 e 9 valori) -

K.M. SS 11,12. FDC 30
1101 PORTOGALLO - Pagina d’album con 26 monete in metalli vari e

conservazioni in genere buone. 15
1102 SVEZIA - Lotto di 3 monete: 5 Kr. 1955, 1966; 2 Kr. 1939 - Da esaminare. AR SPL 35
1103 UNGHERIA - 4 Monete in AR da 1 Corona 1912, ’14, ’16 e 1 Pengo 1939. FDC 90
1104 STATI UNITI - Morgan Dollar (18 pezzi); Peace Dollar (3 pezzi); Oncia 1994 e

1995; 1/2 Dollar Franklin - 24 monete - Da esaminare. AR 550
1105 USA Dollar 1974 (FDS) conf. zecca; 2 x Dollar “Olimpic”1983/1984; Oncia

1990 (FDC); 50 cent. “Washington 1982; serie 1976 “Bicentenal” in conf.
zecca (FDC). AR FDC/FDS 70

1106 STATI UNITI - 5 monete da 1/4 di Dollaro, diverse. AR SPL/q.FDC 25
1107 STATI UNITI - Lotto di 6 monete da 1/2 Dollar Kennedy (5) e Franklin (1) - Da

esaminare. AR BB/SPL 20
1108 LOTTO - Bell’insieme di 20 monete in buona conservazione - In genere

formato Scudo. AR 340
1109 LOTTO di oltre 200 monete mondiali - Bella conservazione - Alcune in AR e NC. 125
1110 MONDIALI Lotto di 8 monete formato scudo. Egitto (4), Sud Africa (2),

Messico (2) - da esaminare. AR FDC/q.FDC 70
1111 LOTTO di 12 monete mondiali in prevalenza AR ed in buona/alta

conservazione - Notato: Fiorino Australia 1952; Dollaro Kennedy; 50 Cent.
Messico 1939 etc. 50

1112 MONDIALI - Lotto di 5 monete d’Argento - Da esaminare. AR 30
1113 MONDIALI - Lotto di 2 monete: Australia - Dollar 2019 “Kookaburra”; Cina -

10 Yuan 2017. AR FDS 30
1114 PAGINA D’ALBUM con oltre 40 monete in prevalenza Sud-Africa, altre di ex

colonie inglesi - Qualche valore interessante - Buone conservazioni. 20
1115 LOTTO di oltre 30 monete di Tunisia, Olanda e Portogallo - In pagina

d’album - Buone le conservazioni - Metalli vari. 15

CARTAMONETA - Le immagini delle banconote sono ridotte al 50%

1116 REPUBBLICA ROMANA - Assegnato da 10 Paoli. q.SPL/SPL 25
1117 REPUBBLICA ROMANA - Assegnato da 8 Paoli. SPL 30

1116 1117



1118 VENEZIA - Banco Giro 1798 - serie di 3 valori da 10,50,100 Ducati. BB/q.SPL 180
1119 COMMERCIO E INDUSTRIA GENOVESE - 3 biglietti fiduciari da 1 Lira - Serie

A, B, C. FDS 140
1120 CASSA COOPERATIVA DI TORINO - Buono per 5 Lire - Serei B 04690. FDS 30
1121 BANCA ROMANA - 50 Cent. 06/11/1872 - Gav. 105. RR BB 140
1122 BANCA TOSCANA - 50 Cent. - Serie Aa 00,631. BB 15
1123 BANCO DI NAPOLI - 500 Lire. BB+ 100
1124 BANCO DI NAPOLI - 100 Lire. BB+ 130
1125 BANCO DI NAPOLI - 50 Lire - Decr. 30/12/1909. q.BB 60
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1126 BANCO DI NAPOLI - 25 Lire - Decr. 17/08/1918 - Serie E-J 07209. R q.BB/BB 250
1127 BANCO DI NAPOLI - Lire una - Decr. 01/12/1867 - Serie MZ 09322 - Perizia

Numismatica Subalpina. RRR BB 330
1128 REGNO D’ITALIA - Umberto I - Banca Nazionale - 50 Lire - Serie L15 6871. R BB+/q.SPL 300
1129 REGNO D’ITALIA - Banca Nazionale - 2 Lire - Decr. 22/01/1868 - Serie F 09748. q.BB 50
1130 REGNO D’ITALIA - Umberto I - 10 Lire 1892 - Serie 834 057465 - Due piccoli

fori - Perizia Numismatica sabauda. R SPL 250
1131 REGNO D’ITALIA - Umberto I - Buono di cassa da 2 Lire - Serie 166697 050. RR BB+/q.SPL 350
1132 REGNO D’ITALIA - 500 Lire Mietitrice - Decr. 27/02/1940 - Piega stirata. SPL 160
1133 REGNO D’ITALIA - 500 Lire Mietitrice - Decr. 19/12/1940. BB+ 80
1134 REGNO D’ITALIA - 100 Lire azzurrino Fascio - Decr. 22/04/1930 - Certificato

Numismatica sabauda - Qualche forellino. R BB+ 150
1135 REGNO D’ITALIA - 100 Lire giallo - Decr. 09/12/1942. BB+ 40
1136 REGNO D’ITALIA - 100 Lire giallo - Decr. 23/08/1943. BB+ 45
1137 REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA - 100 Lire giallo - Decr. 08/10/1943. BB+/SPL 60

1129 1131

1130

1132

1133

Rarità Metallo Conservaz.
partenza
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1134 1135



1138 REGNO D’ITALIA - 50 Lire Buoi - Decr. 24/04/1918. RR BB+ 950
1139 REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 50 Lire verdino - Decr. 15/04/1935

D 1706. R q.BB 65
1140 REGNO D’ITALIA - 50 Lire Lupa - Decr. 17/10/36. q.BB 15
1141 REGNO D’ITALIA - 50 Lire Lupa - Decr. 29/01/1938. MB 10
1142 REGNO D’ITALIA - 50 Lire Lupa - Decr. 29/04/1940 - Piega centrale stirata. SPL 75
1143 REGNO D’ITALIA - Banca d’Italia - 25 Lire - Decr. 22/02/1919 - Perizia

Numismatica Sabauda. MB+ 320
1144 REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 10 Lire (effigie Umberto) - Decr.

11/10/1915 (dall’Ara-Righetti). BB 40
1145 REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 10 Lire (effigie Umberto) - Decr.

23/07/1918 - Serie 3451 006346. FDS 240
1146 VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire con matrice - Serie 076098 1041 - Falso. 40
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1147 REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - Buono di cassa da 2 Lire - Decr.
20/08/1914 - Macchiolina al bordo, altrimenti FDS. 45

1148 AM LIRE - 1.000 Lire bilingue - Serie OF 1943 A - Falsa. 40
1149 LUOGOTENENZA - 100 Lire 10/02/1944. FDS 50
1150 LUOGOTENENZA - 50 Lire - Decr. 10/12/1944 - Conservazione superiore. SPL 40
1151 LUOGOTENENZA - Lotto di 36 biglietti da 1 a 10 Lire - Da esaminare. SPL/FDS 80
1152 BUONO da 100 Lire per la sottoscrizione a favore della Venezia Giulia. R FDS 60
1153 REPUBBLICA ITALIANA - 100.000 Lire Manzoni - Decr. 03/07/1967 - Piega

centrale stirata. q.SPL 220
1154 REPUBBLICA ITALIANA - 100.000 Lire Manzoni - Decr. 17/07/1970 -

Strappetto - Impercettibile mancanza. BB 150
1155 REPUBBLICA ITALIANA - 100.000 Lire Caravaggio - Decr. 01/09/1983 - Titolo

sostitutivo XD 206991 A. q.SPL 50
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1156 REPUBBLICA ITALIANA - 50.000 Lire Leonardo - Decr. 03/07/67. SPL 320
1157 REPUBBLICA ITALIANA - 50.000 Lire Leonardo - Decr. 19/07/1970. SPL 280
1158 REPUBBLICA ITALIANA - 50.000 Lire Leonardo - Decr. 19/07/1970. BB 50
1159 REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire Michelangelo - Decr. 15/02/1973 - Falso. 20
1160 REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire Michelangelo - Decr. 27/11/1973 - Falso. 20
1161 REPUBBLICA ITALIANA - 5.000 Lire Colombo - Decr. 11/04/1973. FDS 50
1162 REPUBBLICA ITALIANA - 5.000 Lire Colombo - Decr. 10/11/1977. q.SPL 30
1163 REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire Testina - Decr. 20/03/1947. BB+ 50
1164 REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire - Medusa - Decr. 11/02/1949. q.SPL/SPL 60
1165 REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire Medusa - Decr 15/09/1959. q.SPL 50
1166 REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire Medusa - Decr. 25/09/1961. SPL 50
1167 REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire Verdi - Decr. 14/01/1964 - Due piccole

pieghe angolari. 55
1168 REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire Montessori - Decr. 03/0/1990 serie

sostitutivo XB. FDS 60
1169 REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire Spighe - Serie L 178 - Decr. 23/03/1961.
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BB+ 20
1170 REPUBBLICA ITALIANA - 3 Prove di stampa “Rossini” (2) e “Foscolo”; in

aggiunta: FIESOLE/PONTASSIEVE - buono da 3 euro. - 4 biglietti. FDS 60
1171 AFGANISTAN - 10 Afgani bilingue (francese e arabo) - Da esaminare. R BB+/q.SPL 25
1172 AFGHANISTAN - 10 Afganis (1961) “M. Zahir” - Pick 37. FDS 10
1173 ARMENIA - I Emissione 1993 - 6 valori - Pick 33,35,36b,38a,38b. FDS 40
1174 AFGHANISTAN - 10.000 Afghans 1993 - 3 biglietti consecutivi - Pick 63. FDS 15
1175 ALGERIA - 10 Dinars 1970 - Pick 127. SPL 10
1176 ARABIA SAUDITA - 100 Rials 1976. q.FDC 70
1177 ARABIA SAUDITA - 50 Rials 1976. q.FDC 50
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E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e rilanciare con un
solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it
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1178 AUSTRALIA - Banconota da 10 Dollars 1988 - 200mo Colonia inglese. AR FDS 40
1179 AUSTRALIA - 5 Dollars (polimero) Serie AA06343534. NC FDS 20
1180 BAHAMAS - Central Bank of the Bahamas - 50 Cents 1974 - Pick 42. FDS 10
1181 BAHRAIN - 5 Dinars (1973) - Pick 8A. NC FDS 15
1182 BIELORUSSIA - 500.000 Rubli 1998 - 3 biglietti consecutivi - Pick 18. FDS 50
1183 BURMA 25 Kyats (1972) - Pick 59. FDS 10
1184 CINA - 10 Yuan “Shangay” 1912-14 - 5 biglietti - Pick 118. FDS 65
1185 CINA - 1 Yi-Jao 1980 - 2 biglietti. In aggiunta: Occupazione giapponese - One

Shilling - 2 biglietti - Da esaminare - Tot. 4 biglietti. BB/FDS 30
1186 CINA - 1 Yuan 1996 - 2 biglietti consecutivi - Pick 884. FDS 10
1187 COOK ISLANDS - 3 Dollars 1992 - 2 biglietti di serie consecutiva. R FDS 45
1188 CROAZIA - 1992/1993 - serie alti valori - 2,5,10,50,100 mila Dinara - 5 biglietti. FDS 25
1189 CUBA - Banco Espanol de la Isla de Cuba - Peso 1896 - Pick 47a. FDS 15
1190 CUBA - Camara Municipal de Cuba - 5 e 10 Centavos 31/12/1919 - 2 biglietti

- Monetazione provisionale. FDS 30
1191 FILIPPINE - Bangko Sentral - 1 Piso (1967), 2 Piso (1974), 5 Piso (1967) - 3

biglietti - Pick. 142, 152, 143. FDS 10
1192 FRANCIA - Lotto di 3 biglietti in ottime condizioni: 5 Francs 1970 (Pasteur), 10

Francs 1972 (Voltaire) e 1976 (Berliotz) - Da esaminare - Pick 146, 147, 150. BB++/q.SPL 15
1193 GERMANIA 100 Mark 1910 (carta bianca) - 3 biglietti in serie consecutiva -

Pick 38. q.FDS 100
1194 GERMANIA - Reichsbank - 1000 Mark 1910 - Pick 45b. FDS 10
1195 GERMANIA - 20 Mark 1915 - 2 biglietti - Pick 63. FDS 25
1196 GERMANIA - 20 Mark 1918 - 2 biglietti - Pick 57. FDS 35
1197 GERMANIA - 1 e 2 Mark 1920 - Pick 58, 60. FDS 10
1198 GERMANIA Repubblica Democratica (DDR) - 20 Mark 1975 (Goethe) e 20

Mark 1975 (Engels) - 2 biglietti. FDS/SPL 15
1199 INDOCINA FRANCESE - Piastra (1953) - Pick 92. SPL 10
1200 INGHILTERRA - Tresaury Note - One Pound e Ten Shillings f.to John Bradbury

- I emissione (1914) - Nel Pound si nota un piccolo strappo in alto di circa 1
mm. e una mancanza dell’angolo inferiore destro di circa 1x1 cm - In
entrambi i biglietti minime macchiette di umidità - Da esaminare. RRR SPL+ 900

1201 INGHILTERRA - Bank of England - Five Pounds 5/10/1945 - Peppiatt. RR FDS 130
1202 INGHILTERRA - Bank of England - One Pound - Beale (1949-1955) - Pick. 127. FDS 15
1203 INGHILTERRA - Bnak of England - One Pound (1949-1955) - Firma “Beale”. FDS 15
1204 INGHILTERRA - Bank of England - One Pound - 2 biglietti (Page 1970/1977);

“Newton” 1978/1982 - Pick. 131, 137. FDS 10
1205 INGHILTERRA - Bank of England - Lotto di 2 biglietti: One Pound “Newton”;

10 Shillings “Britannai” - Tracce di colla, altrimenti FDS - Da esaminare. SPL 20
1206 INGHILTERRA - British Armed Forces - 5 Pound - II serie - Pick M23. R BB++ 20
1207 INGHILTERRA - British Armed Forces - One Pound (II, III, IV serie) -

(Specimens) - 3 biglietti di tipo differente - Pick M 22, 29, 36. FDS 10
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1208 INGHILTERRA - British Armed Forces - 5, 10 , 50 new Pence (VI serie) - 3 biglietti. FDS 10
1209 ISALNDA - Sedlabanki Island - 100 Kronur 1961 - Pick 40. FDS 15
1210 LAOS - Banca Nazionale - 100 Kip (1957) - Pick 06a. R q.FDS 20
1211 LITUANIA - Serie di 5 valori 1991. FDS 35
1212 MACEDONIA DEL NORD - 50 Dinari 1996 - 2 biglietti consecutivi - Pick 15. FDS 10
1213 MONGOLIA - 1 Tugrick 1955 - 6 biglietti consecutivi. q.FDS 20
1214 MONTENEGRO - Occupazione Italiana (1941-1943) - 100 Dinari (1929) con

timbri di verifica (filigrana Obrenovich) - Crapanzano OI 83. BB+ 10
1215 MOZAMBICO - Banco da Beira - 5 Libras Esterlinas 1919 - Pick R21A. NC BB 20
1216 NEPAL - 25 Rupie 1997 - 2 biglietti consecutivi - Pick 41. FDS 10
1217 PAKISTAN - Rupia (1972/73) - 2 biglietti consecutivi - Pick 10. q.FDS 20
1218 PARAGUAY - 100 GUARANIES 25/3/1952 - 3 esemplari consecutivi. FDS 20
1219 ROMANIA - 5 Milioni di Lei 1947 (taglio massimo) - Lieve ondulazione in alto

a s. - Pick 61. R q.FDS 70
1220 RUSSIA - Lotto di 5 biglietti: 3 Rubli 1905; 5 Rubli 1909 (2); 10 Rubli 1909 (2)

- Da esaminare. BB+/FDS 25
1221 RUSSIA - 1.000 Rubli 1992 - 3 biglietti consecutivi + 3 biglietti non

consecutivi (tot. 6 biglietti). FDS 30
1222 SERBIA - occupazione tedesca 1941 - 500 Dinar - 3 biglietti serie consecutiva

287/289. FDS 30
1223 SERBIA - 100 Dinara 1941 - 3 biglietti - Pick 23. FDS 20
1224 SOMALIA - V ann. indipendenza - serie speciale “argento” 1966 in 6 valori. R FDS 150
1225 SOMALIA - V ann. indipendenza - serie speciale “bronzo” 1966 in 6 valori. R FDS 150
1226 SPAGNA - 25 Pesetas 1954 - 2 biglietti - Note a matita in basso a d. - Pick 147a. FDS 15
1227 SVIZZERA - Banca Nazionale Svizzera - 5 Francs 1946 - Due fori di spillo,

altrimenti FDS - Pick 11 I. R SPL+ 30
1228 UCRAINA indipendente - 1.000 Karbovanetz 1920 - Piccola piega in basso a

s., altrimenti FDS - Pick 34. R q.FDS 60
1229 STATI UNITI - 20 Dollari large size - Serie OF 1914. R BB 150
1230 USA - Lotto di 7 biglietti: 1 Dollar blu 1935 e 1957 (2); 1 Dollar green 1985; 2

Dollars green 1976; 2 Dollars red 1928; 5 Dollars 2003 - Da esaminare. MB/q.FDS 35
1231 USA Lotto di 2 biglietti da un Dollar 1988 e 2013 bollo verde - da esaminare. BB/SPL 10
1232 UZBEKISTAN - 100 Sum 1994 - 5 biglietti consecutivi - Pick 79. FDS 15
1233 UZBEKISTAN - 200 Sum 1997 - 4 biglietti - Pick 80. FDS 25
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1234 YUGOSLAVIA (Regno di) - 100 Dinara 1929 - 2 biglietti consecutivi - Pick 27. FDS 40
1235 YUGOSLAVIA (Regno di) - 1000 Dinara - 2 biglietti - Pick 29. q.FDS 40
1236 YUGOSLAVIA (Regno di) - 500 Dinara 1935 - Pick 32. NC q.FDS 35
1237 YUGOSLAVIA - 20 Dinara 1978 - 6 biglietti consecutivi - Pick 88. FDS 20
1238 LONDON & RIVER PLATE BANK LTD. - Lettera di cambio di 214,6,5 £ -

Quietanzata con marca da bollo da 50 C. Uruguay - 02/05/1913 n.16616 -
Piega centrale. BB+/q.SPL 80

1239 GERMANIA - Lotto di 145 biglietti da 1.000 Mark con gruppi di serie
consecutive - Da esaminare. BB/SPL 40

1240 MONDIALI - Album contenente 209 biglietti di valori e conservazioni varie -
Da esaminare. MB/q.FDS 600

1241 MINIASSEGNI - Album contenente più di 200 serie anche rare (figurative e
turistiche) - Interessante - Da esaminare. 800

1242 CERTIFICATI AZIONARI Società KRIEGER - Socità Italiana Automobili sede in
Torino - 30 Novembre 1905. 170

1243 CERTIFICATI AZIONARI - 15 esemplari diversi - Con cedole - Da esaminare. 110
1244 CERTIFICATI AZIONARI - Istituto Italiano di Cambio - Roma 1913 - Completo

di cedole. 50
1245 CERTIFICATI AZIONARI, lotto di due certificati: Impresa dell’Esquilino -

Genova - Con cedola; OFFICINE MECCANICHE ITALIANE - Reggio Emilia. 50
1246 CERTIFICATI AZIONARI, Miniere Cuprifere - Genova - Ottobre 1909 - Con cedole. 50
1247 CERTIFICATI AZIONARI, lotto di 3 certificati azionari: Soc. Imprese Minerarie

Italiane (2), Già Balleydier - Genova 1911 - Da esaminare. 45
1248 CERTIFICATI AZIONARI - Società Italiana per l’acido tannicio - Maggio 1906. 25
1249 CERTIFICATI AZIONARI - Lotto di 2 certificati azionari: LE

LUMEN/FENRIS’FILMS. 25
1250 CERTIFICATI AZIONARI, Officine Meccaniche Italiane - Reggio Emilia -

2/01/1931- Certificato con cedola. 25
1251 CERTIFICATI AZIONARI - SOC: ITALIANA PER L’ACIDO TANNICO - Roma

10/05/1906 - con cedole. 20
1252 CERTIFICATI AZIONARI - Lotto di 3 certificati azionari della societa’

GARIBALDI A/B/C - Luglio 1936. 15
1253 CERTIFICATI AZIONARI - Società Italiana Ernesto Breda per Costruzioni

Meccaniche. 10
1254 MONDIALI - Lotto di 6 biglietti in FDS: Angola - 100 Escudo 1973 - P.106;

Austria - 50 Schilling 1986 - P. 149; Costa Rica - 5 Colones 1981 - P. 236 D;
Guatemala - 50 C. 1889 - P. 72a; Singapore - Dollare 1976 - P. 09; Romania -
2000 Lei 1999 - P. 111a. FDS 25

1255 MONDIALI - Album contenente più di 230 biglietti di cui una decina del
regno d’Italia - Da esaminare. 190

1256 LOTTO di oltre 150 tessere e documenti del periodo fascista: tessere del PCI
(notata quella del 1949 rara), DC, PSI, MSI, Calendarietti - Merita visione -
Interessante. 500. 500

LETTERATURA NUMISMATICA

1257 LACROIX P. - XVII.me Siecle lettres Sciences et Arts - France 1590-1700 - 581
pagg. con numerose illustrazioni - Colore n.t. - 1882 Parigi. 15

1258 LUNARDI G. - Le monete delle Genovesi - 317 pagg. con la quasi totalità
delle monete descritte e disegnate D/ e R/ - Carta geografica - Atti S.L.S.P. vol.
XX - Opera fondamentale - Brosurra - Genova 1980. Quasi nuovo 65

1259 PESCE - FELLONI - Le monete genovesi - 379 pagg. di storia numismatica e la
serie di monete emesse in 700 anni di attività descritte e fotografate b/n - D/ e R/ -
Opera fondamentale - Rilegatura editoriale e sovra copertina - Genova, 1975. come nuovo 45

1260 CATALOGHI D’ASTA - Lotto di 4 esemplari: NUMISMATIK LANZ (2 di
monete classiche); Hess - Divo (2 con copertina rigida). ottimo stato 10

1261 Lotto di 4 cataloghi d’asta numismatica: TKALEC AG (2), MUNZ ZENTRUM (2). come nuovi 10

ULTIMI ARRIVI

1262 SAN MARINO - Lotto di 10 pezzi da 5 Euro commemorativi dal 2005 al 2013
in confezione zecca - Da esaminare.

AR FDS 150
1263 VATICANO - Lotto di 13 pezzi da 5 Euro commemorativi (di cui uno è di Sede

Vacante) dal 2003 al 2012 in confezione zecca.
AR Proof 340
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NOVITA' ASTA LIVE: E’ possibile seguire la battitura delle aste in diretta dal computer o dal tablet di
casa e rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul
nostro sito:

www.ghiglione.it

Una volta registrati potrete: 
- Inviare offerte dal sito per i lotti in asta. 
- Tracciare le proprie offerte e controllare i risultati nella vostra scheda cliente.
- Partecipare in diretta all'ASTA LIVE. 

Sul sito trovate istruzioni dettagliate sul funzionamento dell'ASTA LIVE.



112 / ASTA GHIGLIONE 2022

Come arrivare in Salita San Matteo ?Come arrivare in Salita San Matteo ?

CALENDARIO ASTE 
 9 Aprile 2022 - Asta Numismatica
 Maggio 2022 - Asta Filatelica
 Luglio 2022 - Asta Filatelica e Numismatica
 Ottobre 2022 - Asta Filatelica

Per chi arriva da Nord o da Ponente:

 Stazione Genova Piazza Principe
 Metropolitana fino a Piazza De Ferrari
 Scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Camera di

Commercio) fino alla chiesa

Per chi arriva da Levante:

 Stazione Genova Brignole
 Metropolitana fino a Piazza De Ferrari
 Scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Camera di

Commercio) fino alla chiesa

Per chi arriva in auto:

 Uscire a Genova Ovest

 Imboccare Strada Sopraelevata

 Uscire alla 2a uscita dopo 3,5 Km ca. (indica-zione

Piazza Corvetto-Prefettura)

 al termine del tunnel sotterraneo, Parking

Piccapietra in via Ettore Vernazza.

 Proseguire a piedi per Piazza De Ferrari e

scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Camera di

Commercio) fino alla Chiesa



- In questa foto di fine ‘800, trovata solo recentemente, il fondatore
Antonio Ghiglione nella sua cartoleria che vendeva anche fran-
cobolli da collezione in Via Giulia, l’antica via XX Settembre

- Italo Ghiglione con i figli Guido, Ezio e Aldo nel 1933
- Il cinquantesimo della Ditta nel 1935
- Ezio Ghiglione con il figlio Piero nel 1968
- Piero e Roberto Ghiglione
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Cedola di Ordinazione
Per i clienti che non possono presenziare alla vendita all’asta, da compilarsi

in stampatello e da inviarsi tramite Fax: 010/2473.295 o tramite email: info@ghiglione.it

Nome:.............................................................................

Indirizzo:........................................................................

Città:.........................................................Prov.:............

C.A.P.:........................E-Mail:.......................................

Telefono:................................Fax:.................................

Codice Fiscale:..............................................................
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N.Catalogo Offerta Massima
Diritti Esclusi

Vi prego riservare i seguenti lotti in base alle offerte
massime indicate ed alle condizioni di vendita
riportate nel catalogo d’asta che dichiaro di
accettare integralmente.

Data:.....................

Firma:..............................................

Breve descrizione del lotto

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

.............................

Eventuale recapito telefonico per
partecipazione in diretta

Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e
rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete

registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento
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